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جميع الطلاب ينتمون لنفس الوطن - مجموعة أدوات الاتصالات

رسالة إلى المجتمع من مدير المنطقة التعليمية ومجلس المدرسة
أرسل هذه الرسالة من مدير المنطقة التعليمية ومجلس المدرسة معًا إن أمكن.
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عناية: المجتمع المدرسي بالمنطقة التعليمية XX
بشأن: جميع الطلاب ينتمون لنفس الوطن [اسم المنطقة التعليمية/ المدرسة]

لقد أحتلت هذا العام صحة ورفاهية موظفينا وطلابنا ومجتمعاتنا أعلى درجات الأولوية لدينا في خضم سلسلة من الكوارث. نحن نعلم أن شباب ولاية أوريغون وعائلاتهم يولون ثقتهم في مدارسهم لرعاية الطلاب والحفاظ على سلامتهم، ويعتمدون على المجتمعات المدرسية لتكون مرحبة وشاملة، ونحن أيضا ممتنون للغاية لكل ما تبذلوه من جهد لدعم هذا المجتمع المدرسي خلال أوقات عصيبة. أننا نعول مجددًا على شراكتكم وريادتكم وروح الإحساس بالمجتمع لديكم للتأكد من أن جميع الطلاب والموظفين يشعرون وكأنهم ينتمون لنفس الوطن في مدارسنا.
تدرك المنطقة التعليمية لدينا أن صحة الطلاب وسلامتهم هما حجر الزاوية في التعليم وأن جميع الطلاب يحق لهم التمتع ببيئات تعليمية، تخلو من التمييز أو التحرش على أساس العرق أو اللون أو الدين أو الهوية الجنسية أو التوجه الجنسي أو الإعاقة أو الأصل القومي، وبدون خوف أو كراهية أو عنصرية أو عنف، ويحق أيضًا لجميع الموظفين والقادة التمتع بأماكن عمل تخلو من التمييز والتحرش، وينبغي أن يتمكن الزوار من المشاركة في مجتمعاتهم المدرسية دون خوف على سلامتهم. 
ولكن مما يؤسف له، يُبلغ عدد متزايد من الطلاب في ولاية أوريغون عن مخاوفهم بشأن سلامتهم وقدرتهم على الوصول إلى تعليمهم، وهو الأمر الذي دفع الحاكمة براون لأن توعز مجلس التعليم في ولاية أوريغون لاعتماد قاعدة جميع الطلاب ينتمون لنفس الوطن، والتي تحظر عرض ثلاثة من أكثر رموز الكراهية شهرة إلا وهي الصليب المعقوف وعلم الولايات الكونفيدرالية وحبل المشنقة خلال كافة الأحداث والأنشطة المدرسية بما في ذلك أحداث وأنشطة التعلم عبر الإنترنت والتعلم عن بعد. وهذه القاعدة ستقتضي أن تعتمد وتنفذ المناطق التعليمية سياسات وإجراءات للتعامل مع كافة الأحداث والأنشطة المدرسية الشخصية وأحداث وأنشطة التعلم عن بعد (التعلم عن بعد) التي تظهر خلالها هذه الرموز. 
وكما تعلمون، يعاني شبابنا ومجتمعاتنا الملونة وأعضاء المجتمعات القبلية وأفراد القبائل والطلاب من فئة المثليات والمثليين ومزدوجي الميل الجنسي ومغايري الهوية الجنسانية والذين يتشككون في هويتهم الجنسية وأحرار الهوية الجندرية والذين يعتبرون أنفسهم ذوي ميل للذكور والأناث وذوي الجنس البيني والذي لا يشعرون بأي انجذاب جنسي نحو أي شخص (LGBTQ2SIA+) في جميع أنحاء ولاية أوريغون من مستويات متزايدة من التمييز والعنصرية وكراهية الأجانب والكراهية، سواء من خلال الكلمات أو الأفعال أو الرموز، وعبر الإقصاء أو عدم تكافؤ الفرص في الوصول إلى الموارد. لا يوجد طالب بمنأى عن كونه هدفًا لهذه الأفعال الضارة أو الإقصاء، ولا ينبغي أبدًا لأي فرد من المجتمع المدرسي لدينا أن يتعرض للخوف من الإصابة الجسدية أو العقلية أو العاطفية. في منطقتنا التعليمية، [صف الوضع إذا كان ذلك مناسبًا]. عندما يتأذى شخص واحد، فإنه يؤثر علينا جميعًا، وبصفتنا أشخاص بالغين، فنحن مسؤولون عن التأكد من أن أطفالنا في أمان، وأنهم يتلقون التعليم الذي يحق لهم الحصول عليه.

وبغية الحفاظ على سلامة جميع أعضاء المجتمع المدرسي لدينا، سيضع وينفذ مديرو المدارس سياسات وإجراءات لمعالجة الحوادث التي تظهر خلالها رموز الكراهية هذه في الأحداث والأنشطة المدرسية الشخصية أو الأحداث والأنشطة التي تتم عن بُعد، ولن تركز هذه الاستجابات على استراتيجيات تأديبية مثل الإيقافات أو حالات الطرد أو ما يماثلها من إجراءات عقابية. وعوضًا عن ذلك، سنعمل على تثقيف مجتمعاتنا وتوعية أولئك الذين يظهرون رموزًا بغيضة بتأثير أفعالهم من خلال إجراءات علاجية غير عقابية ما لم يكن هناك خطرًا على الصحة أو السلامة. إن إدارة التعليم في ولاية أوريغون توفر لنا التوجيه والموارد والمواد التعليمية التي ستساعدنا في تنفيذ السياسات بشكل متسق وعادل وفعال.

وفي نهاية المطاف، سيتطلب الأمر جهدنا جميعًا لتغيير الظروف التي تؤدي إلى ظهور الكراهية بالمدارس، ولا تتعلق هذه السياسة فقط بالتأثيرات على الطلاب الذين يتعرضون للأذى بسبب رموز الكراهية بل إنها تتعلق بإنشاء بيئة تعليمية آمنة لجميع الطلاب والموظفين، بل أنها سياسة تمكن من استكشاف الآخر وعقد حوار مفتوح ومحترم بين الأشخاص. 

من خلال وحدتنا ودعمكم القوي، يمكننا أن نكفل أن المدارس هي مكان نتعلم فيه ونشترك فيه في حوار هادف لفهم الاختلافات بين الناس بشكل أعمق واحترامها، وأنها مكان يستفيد فيه جميع الطلاب من بيئة آمنة وصحية ويمكن للجميع فيه التمتع بحرية تلقي تعليمهم دون خوف من الكراهية أو العنصرية أو العنف.

يرجى توجيه أسئلتكم وملاحظاتكم إلى AllStudentsBelong@state.or.us.

[ختام الرسالة من مدير المنطقة التعليمية ومجلس المدرسة]
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