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Fecha: 30 de marzo de 2022
Notificación de elegibilidad para el Grupo Ampliado de Ingresos de Oregon

Estimado padre o tutor de [insert name/names of students]:


Nos complace informarle que [Insert Name of School or School District] participa en el Programa de Reembolso del Grupo Ampliado de Ingresos de Oregon (Oregon EIG, por sus siglas en inglés). Este programa está financiado por el Estado y amplía la disponibilidad de comidas gratuitas para muchos estudiantes que de otro modo no calificarían para recibir comidas escolares sin costo. 

¿Qué significa esto para usted y sus hijos?  
Con base en la información provista en la Solicitud por Familia para recibir comidas escolares gratuitas o de precio reducido, el estudiante o los estudiantes mencionados en esta carta califican y están aprobados para las comidas escolares gratuitas a través del Oregon EIG. Los estudiantes aprobados son elegibles para recibir un [Desayuno y/o Almuerzo] completo y saludable en la escuela cada día del año escolar [Insert School Year] sin costo alguno. No se requiere ninguna otra acción para recibir este beneficio. 
 
¿Qué es el Oregon EIG? El Oregon EIG es un programa financiado por el Estado que amplía los requisitos de elegibilidad de las familia con el fin de que puedan calificar más estudiantes para comidas escolares gratuitas.  Oregon EIG proporciona los recursos financieros a los distritos escolares para ofrecer comidas sin costo a los estudiantes de familias cuyos ingresos se sitúan entre el 185% y 300% del nivel federal de pobreza.

¿En qué se diferencia este programa de los beneficios de comidas gratuitas/reducidas del USDA?
La aprobación para ingresar al Oregon EIG es específica para las escuelas elegibles al EIG en Oregon. Es posible que los estudiantes que asisten a escuelas que no son elegibles para participar en Oregon EIG deban pagar las comidas escolares.

Con base en la información provista en la Solicitud por Familia para recibir beneficios de comidas gratuitas o a precio reducido, su hogar no calificó para los beneficios federales de comidas gratuitas o a precio reducido (vea el Aviso adjunto de denegación de beneficios a las familias).

El calificar para Oregon EIG no califica a las familias o estudiantes en otros programas o descuentos. El ser “Elegible para comidas escolares gratuitas o de precio reducido” en relación con descuentos o precios reducidos se refiere a los beneficios federales, no al beneficio proporcionado por Oregon EIG.

Si tiene preguntas, comuníquese con [insert name of person/department] llamando al número de teléfono [Insert phone number] o enviando un correo electrónico a [Insert email address]:

Atentamente

[Insert name]
Funcionario que toma la determinación	



Política contra la discriminación del Departamento de Educación de Oregon (ODE)
Es una política de la Junta de Educación del Estado y una prioridad del Departamento de Educación de Oregon  el que no exista discriminación ni acoso por motivos de raza, color, sexo, estado civil, religión, nacionalidad de origen, edad, orientación sexual, o discapacidad en cualquier programa educativo, actividades o empleo.
Las personas que tengan preguntas sobre la igualdad de oportunidades y la no discriminación deben comunicarse con:
Karin Moscon
255 Capitol Street NE,
Salem, Oregon 97310;
phone 503-947-5706;
or fax 503-378-5156.
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