[Ngày tháng] 
Kính gửi các gia đình của [Tên Trường hoặc Học Khu],
Chúng tôi luôn cam kết sâu sắc để thúc đẩy sức khỏe và sự an toàn của tất cả học sinh, nhân viên, tình nguyện viên cùng gia đình của chúng tôi. Khi tình trạng khẩn cấp về sức khỏe cộng đồng COVID-19 kết thúc vào tháng 5, chúng tôi đã thực hiện các thay đổi đối với những giao thức COVID-19 của mình nhằm đáp ứng thông tin do Cơ Quan Y Tế Oregon (OHA) và Sở Giáo Dục Oregon (ODE) chia sẻ.
Những thay đổi này bao gồm:
· COVID-19 không còn là bệnh phải báo cáo và không còn cần cách ly 5 ngày. Như vậy, người đã xét nghiệm dương tính với COVID-19 không phải báo cáo kết quả xét nghiệm dương tính cho cơ quan y tế công cộng địa phương. Các trường học cũng không còn phải báo cáo kết quả xét nghiệm dương tính với COVID-19 cho cơ quan y tế công cộng địa phương.
· Những người mắc bệnh COVID-19 nên ở nhà cho đến khi hết sốt trong 24 giờ và các triệu chứng đang cải thiện. Thời gian cách ly 5 ngày không còn được khuyến nghị cho những người bị nhiễm COVID-19. Người mắc COVID-19 cũng nên tránh tiếp xúc với những người có nguy cơ cao mắc bệnh nghiêm trọng và cân nhắc đeo khẩu trang trong 10 ngày để giảm sự lây lan của bệnh. Để biết thêm thông tin về thời điểm học sinh và nhân viên nên nghỉ học ở nhà khi bị ốm, vui lòng xem biểu đồ loại trừ dựa trên triệu chứng đã cập nhật của OHA và ODE.
· Chúng tôi sẽ ngừng chương trình xét nghiệm sàng lọc COVID-19 vào ngày 31 tháng 7 năm 2023 khi tiểu bang chấm dứt chương trình này.
· Chúng tôi sẽ tiếp tục cung cấp xét nghiệm chẩn đoán COVID-19 cho các trường và trại từ K-12 trong mùa hè cũng như trong năm học 2023-24. Học sinh và nhân viên có sự đồng ý trong hồ sơ có thể xét nghiệm tại trường nếu đang có các triệu chứng hoặc đã tiếp xúc với người có kết quả xét nghiệm dương tính với COVID-19. Ngoài ra, chúng tôi sẽ tiếp tục phân phối các bài tự kiểm tra iHealth nếu vẫn còn nguồn cung cấp.
· Có hiệu lực từ ngày 17 tháng 6 năm 2023, giáo viên, nhân viên và tình nguyện viên của chúng tôi sẽ không còn phải cung cấp bằng chứng về việc tiêm phòng COVID-19 hoặc có hồ sơ ngoại lệ về y tế hay tôn giáo để làm việc hoặc tình nguyện trong trường học của chúng tôi. Việc tiêm nhắc lại vắc-xin COVID-19 sẽ tiếp tục phòng tránh đáng kể tình trạng bệnh nặng và nhập viện.
Cảm ơn quý vị vì tất cả những gì quý vị đã làm để giữ an toàn cho học sinh và cộng đồng của chúng ta. Nếu quý vị có thắc mắc về những thay đổi này, vui lòng liên hệ [chèn điểm liên lạc cùng thông tin liên lạc]. 
Trân trọng, 
[Chữ ký]
