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نموذج خطاب للأسر في المناطق المدرسية المشاركة في
الإعالة 2: الأعوام غير الأساسية




عزيزي ولي الأمر أو الوصي:

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]يسعدنا أن نخطرك أنه بالنسبة للعام الدراسي [أدخل العام الدراسي]،  سوف تستمر [أدخل اسم المنطقة المدرسية التي تنفذ الإعالة 2] في توفير الخيار المتاح للمدارس المشاركة في [اختر البرامج القابلة للتطبيق: برنامج الإفطار المدرسي، البرنامج الوطني للغذاء المدرسي، برنامج الإفطار المدرسي و البرنامج الوطني للغذاء المدرسي] وهو ما يسمى الإعالة 2.

ماذا يعني ذلك بالنسبة لك ولأطفالك؟ هذه أخبار جيدة بالنسبة لك ولأطفالك!

كل الطلبة المسجّلون في:

[أدخل اسم المدرسة أو المدارس التي تنفذ الإعالة 2]

مؤهلون لتلقي وجبات [اختر الوجبات القابلة للتطبيق: الإفطار، الغذاء، الإفطار والغذاء] صحية بالمدرسة مجانَا لأسرتك كل يوم بالعام الدراسي [أدخل العام الدراسي]. غير مطلوب منك اتخاذ إجراء إضافي. سيكون بإمكان أطفالك المشاركة في برامج الوجبات هذه دون الحاجة إلى دفع ثمن الوجبات أو تقديم طلب.

إذا كان أطفالك ملتحقين بمدارس أخرى غير مشاركة في الإعالة 2، فقد تظل أسرتك بحاجة إلى ملء طلب وجبات سري أو دفع ثمن الوجبات.

إذا كانت لديك أسئلة أو إذا كان بإمكاننا تقديم أي مساعدة إضافية، فيرجى الاتصال بنا على [أدخل معلومات جهة الاتصال].

وتفضلوا بقبول فائق الاحترام،



[الشخص الذي يمكن الاتصال به] 
[رقم الهاتف] 
[عنوان البريد الإلكتروني]











وفقًا لقانون الحقوق المدنية الفيدرالية ولوائح وسياسات الحقوق المدنية بوزارة الزراعة الأمريكية (USDA)، يُحظر على هذه المؤسسة التمييز على أساس العرق، واللون، والأصل القومي، والجنس (بما في ذلك الهوية الجنسية، والتوجه الجنسي) والإعاقة، والعمر، أو الثأر، أو الانتقام من نشاط سابق في مجال الحقوق المدنية. قد يتم توفير معلومات البرنامج بلغات أخرى غير الإنجليزية. يجب على الأشخاص ذوي الإعاقة الذين يحتاجون إلى وسائل اتصال بديلة للحصول على معلومات البرنامج (على سبيل المثال، برايل، بخط كبير، شريط صوتي، لغة الإشارة الأمريكية) الاتصال بالولاية أو الوكالة المحلية المسؤولة التي تدير البرنامج أو مركز TARGET التابع لوزارة الزراعة الأمريكية على (202) 720- 2600 (صوت وببرقية) أو الاتصال على وزارة الزراعة الأمريكية من خلال خدمة الترحيل الفيدرالية على الرقم (800) 877-8339. لتقديم شكوى بشأن تمييز البرنامج، يجب على مقدم الشكوى إكمال نموذج AD-3027، نموذج شكوى بشأن التمييز في برنامج وزارة الزراعة الأمريكية والذي يمكن الحصول عليه عبر الإنترنت على الرابط التالي: https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/USDA-OASCR%20P-Complaint-Form-0508-0002-508-11-28-17Fax2Mail.pdf، من أي مكتب تابع لوزارة الزراعة الأمريكية، عن طريق الاتصال بالرقم (866) 632-9992، أو عن طريق كتابة خطاب موجه إلى وزارة الزراعة الأمريكية. يجب أن يحتوي الخطاب على اسم مقدم الشكوى، وعنوانه، ورقم هاتفه، ووصفًا مكتوبًا للإجراء التمييزي المزعوم بتفاصيل كافية لإبلاغ مساعد وزير الحقوق المدنية (ASCR) عن طبيعة، وتاريخ الانتهاك المزعوم للحقوق المدنية. يجب تقديم نموذج أو خطاب AD-3027 المكتمل إلى وزارة الزراعة الأمريكية عن طريق: 1 البريد الإلكتروني: وزارة الزراعة الأمريكية، مكتب مساعد الوزير للحقوق المدنية 1400
شارع Independence Avenue، واشنطن العاصمة 20250-9410؛ أو فاكس: (833) 256-1665 أو (202) 690-7442; أو البريد الإلكتروني: program.intake@usda.gov. 
هذه المؤسسة هي مزود لتكافؤ الفرص
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