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DÍA DEL MES DE 2018
El gobierno de [LOCAL GOVERNMENT] invita a los Oregonianos [Oregonians] a sumarse a la campaña “Hagamos que cada hilo cuente” 
Comprar ropa de buena calidad permite ahorrar dinero y recursos, y evita los desperdicios
[CITY] – El gobierno de [LOCAL GOVERNMENT] invita a los [Oregonians] a buscar la calidad sobre la cantidad a la hora de comprar ropa. La nueva campaña “Hagamos que cada hilo cuente” está orientada a que la población adopte una actitud diferente a la hora de comprar ropa, a escoger ropa que dure y luzca. 
“La ropa de mala calidad se desgasta rápido, crea desorden en los armarios y termina en basureros”, señala [NAME, TITLE]. “La ropa de buena calidad está disponible para todo tipo de presupuestos y se puede usar con frecuencia y dura más. Esto nos ayuda a gastar menos, proteger los recursos y evitar los desperdicios”. 
En la actualidad, el consumidor promedio compra un 60 % más prendas de vestir por año que duran cerca de la mitad del tiempo que hace 15 años. Esto genera la producción de más ropa que, por lo general, es de menor calidad. La fabricación de ropa requiere de la utilización de muchos recursos, como materiales, agua y energía. Hacer una camiseta y un par de jeans puede consumir más de 1,500 galones de agua, lo que equivale al agua que una persona bebe durante 13 años.
Además del impacto ambiental, según un estudio reciente, el 42 % de los residentes de Oregon lamentó haber comprado una prenda de vestir en el último año. La mayoría de los motivos de este error (haber comprado por impulso o por el solo hecho de que estaba en oferta, o que la prenda era de mala calidad) son completamente evitables.  La misma encuesta mostró que el 33 % de los encuestados se deshizo de la ropa porque ya no le gustaba, lo que indica que una compra con más cuidado hubiera evitado el desperdicio. 
La campaña Hagamos que cada hilo cuente brinda a los [Oregonians] los recursos para que puedan identificar la ropa de calidad y cuidar mejor de sus prendas. Algunos consejos, además de aprender a identificar la ropa de buena calidad, son elegir la forma adecuada de lavado y a hacer remiendos simples. De esta manera, los consumidores podrán vestirse bien, y, al mismo tiempo, ahorrar dinero y reducir los impactos negativos en el medio ambiente. Si extendiéramos la vida útil de la ropa solo tres meses, podríamos reducir la cantidad de recursos, incluyendo, agua y desperdicios por un 10 %. 
“Si tomamos mejor cuidado de nuestra ropa, la prendas nos durarán más que, a su vez, ayudará a reducir el impacto ambiental de la moda”, afirma [NAME, TITLE]. “Cuánto más tiempo usemos nuestra ropa, menos ropa se tendrá que producir”.
Para obtener más información sobre cómo reducir los desperdicios textiles, visita: website.com. 
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Acerca de esta campaña
Hagamos que cada hilo cuente es una campaña de concientización de la población que invita a los [Oregonians] a adoptar una actitud diferente a la hora de comprar ropa, a hacer elecciones para mejorar el usa y la duración de las prendas. Los [Oregonians] son consumidores inteligentes y prácticos. Esta campaña presenta simples pasos que pueden reducir en gran medida el impacto ambiental de los materiales que tan comúnmente se encuentran como desechos de Oregon. 
