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The following text serves as a possible template for district communications with parents. Districts are encouraged to modify this template to serve their communication needs.

English text
Dear parent, guardian, or adult student:
This year, the Oregon Department of Education (ODE) is conducting a pilot survey to find out more about student experiences in Oregon schools. Our district has decided to participate.

The survey is called the SEED Survey (the Student Educational Equity Development Survey). This survey will ask students about what kinds of activities they did in school this year, what supplies they had to help with schoolwork, and how they felt about school and learning this year. The information gathered in this survey will be used by ODE and districts to better support student learning and help improve schools and education in Oregon.

The survey is a school activity and can be completed on site or remotely. Participation in the SEED Survey is optional. You may decline participation of your child for any reason. Students also have the ability to skip questions within the survey if they do not want to or cannot respond for any reason.

Practice versions of the survey can be found here: Grades 3-5 practice form, Grades 6+ practice form. You can find full versions of all the surveys on the SEED Survey page.

If you have questions or concerns about the SEED Survey, or you wish to decline participation, please contact your school. 

[District contact information here]

Spanish text
Estimado padre, guardián o estudiante adulto:
 
Este año, el Departamento de Educación de Oregón (ODE) está conduciendo una encuesta piloto para obtener más información sobre las experiencias de los estudiantes en las escuelas de Oregón. Nuestro distrito ha decidido participar.
 
La encuesta se llama la Encuesta de Desarrollo de Equidad Educativa estudiantil (SEED por sus siglas en inglés). Esta encuesta preguntará a los estudiantes sobre qué tipo de actividades hicieron en la escuela este año, qué suministros tenían para ayudar con las tareas escolares y cómo se sentían acerca de la escuela y el aprendizaje este año. La información recopilada en esta encuesta será utilizada por ODE y los distritos para apoyar mejor el aprendizaje de los estudiantes y ayudar a mejorar las escuelas y la educación en Oregon.
 
La encuesta es una actividad escolar y se puede completar in situ o de forma remota. La participación en la Encuesta SEED es opcional. Usted puede rechazar la participación de su hijo por cualquier razón. Los estudiantes también tienen la capacidad de omitir preguntas dentro de la encuesta si no quieren o no pueden responder por cualquier razón.
 
Las versiones de práctica de la encuesta se pueden encontrar aquí: versión práctica Grados 3-5, versión práctica Grades 6+. Puede encontrar versiones completas de todas las encuestas en la página Encuesta SEED.
 
Si tiene preguntas o inquietudes sobre la Encuesta SEED, o desea rechazar la participación, comuníquese con su escuela.

[District contact information here]
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