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LOGOTIPO DEL DISTRITO
Departamento de Educación de Oregón








Estimados Padres:

¡Nos gustaría tener noticias de ustedes!


De qué se trata: Durante la semana del <date> el Departamento de Educación de Oregón realizará una visita de supervisión del programa Que Ningún Niño Se Quede Atrás (NCLB) de su distrito escolar. El Departamento de Educación de Oregón hace esto para garantizar que nuestro distrito esté cumpliendo los requisitos federales. Los miembros del equipo de supervisión también ofrecerán apoyo y asistencia a su distrito para cumplir con esos requisitos.  

¿Por qué necesitamos de usted?: NCLB requiere la opinión de los padres y la comunidad porque su voz es importante. Necesitamos saber la forma en que se están abordando las necesidades de su hijo. También deseamos saber cómo usted participa en las decisiones referentes a la educación de su hijo.

Sírvase enviarnos su información: Encontrará adjunta una encuesta para padres. Por favor, regrese la encuesta a la escuela de su hijo en donde se ha colocado un sobre. El mismo está rotulado Encuesta para Padres del Departamento de Educación de Oregón” o puede enviarla por correo a:



Oregon Department of Education


255 Capitol St. NE



Salem, OR  97310



Atenttion: Ann Kaltenbach  

Este es un evento muy importante para su distrito y su participación apoya el trabajo del mismo. Gracias por tomarse el tiempo para llenar esta encuesta.
Atentamente,

C:\Projects\Oregon Dept of Education\2006\Parent Survey\parent survey cover letter_MJ edits(TR Spa JR).doc

