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إشعار أهلية مجموعة الدخل الموسعة في ولاية أوريجون

عزيزي والد أو وصي[أدخل اسم/أسماء الطلاب]:


يسعدنا أن نعلمك بأن [أدخل اسم المدرسة أو المنطقة المدرسية] تشارك في برنامج تعويض مجموعة الدخل الموسعة في ولاية أوريجون (EIG).هذا البرنامج ممول من الولاية ويوسع توافر وجبات مجانية للعديد من الطلاب الذين لن يكونوا مؤهلين للحصول على وجبات مدرسية بدون تكلفة.

ماذا يعني هذا لك ولأطفالك؟  
استنادًا إلى المعلومات الواردة في طلب الأسرة للحصول على وجبات مدرسية مجانية ومخفضة السعر، يتأهل الطالب / الطلاب المذكورون أعلاه ويتم اعتمادهم للحصول على وجبات مدرسية بدون تكلفة من أوريجون EIG. Approved students areeligible to receive a complete healthy [الإفطار و/أو الغذاء] بالمدرسة عن كل يوم من أيام [أدخل العام الدراسي]العام الدراسي بدون تكلفة. لا يلزم اتخاذ أي إجراء آخر للحصول على هذه الإعانة.

ما هو أوريجون EIG؟ أوريجون EIG هو برنامج ممول من الدولة يعمل على توسيع متطلبات أهلية الأسرة لتأهيل الطلاب للحصول على وجبات مدرسية مجانية. يوفّر أوريجون EIG الموارد المالية للمناطق المدرسية لتقديم وجبات مجانية للطلاب من الأسر ذات الدخل بين 185-300% من مستوى الفقر الفيدرالي. 

ما الفرق بين هذا وبين إعانات الوجبات المجانية/ المخفضة من وزارة الزراعة الأمريكية USDA؟
الموافقة على حالة أوريجون EIG خاصة بمدارس بالمدارس المؤهلة لـ EIG في ولاية أوريجون. قد يظل الطلاب الملتحقون بالمدارس غير المؤهلة للمشاركة في أوريجون EIG لدفع مقابل الوجبات المدرسية.

استنادًا إلى المعلومات الواردة في طلب الأسرة للحصول على إعانات الوجبات المجانية والمخفضة، لم تكن الأسرة مؤهلة للحصول على إعانات الوجبات الفيدرالية المجانية أو وجبات الطعام مخفضة السعر (انظر الإشعار المرفق للأسر المتعلّق برفض تقديم الإعانات).

لا يؤدي التأهل لأوريجون EIG إلى تأهل الأسر أو الطلاب للحصول على برامج أو خصومات أخرى. يشير مصطلح "مؤهل للحصول على وجبات مدرسية مجانية أو مخفضة السعر" فيما يتعلق بالخصومات أو الرسوم المخفضة إلى الإعانات الفيدرالية، وليس الإعانة المقدمة من أوريجون EIG. 

إذا كانت لديك أسئلة، يرجى الاتصال بـ[أدخل اسم الشخص/الإدارة]عن طريق الاتصال برقم [أدخل رقم الهاتف]أو إرسال بريد إلكتروني إلى[أدخل عنوان البريد الإلكتروني]:

وتفضلوا بقبول فائق الاحترام,

[أدخل الاسم]
المسؤول المقرِّر	



سياسة مناهضة التمييز الخاصة بإدارة التعليم في ولاية أوريجون
سياسة مجلس التعليم بالولاية وإحدى أولويات إدارة التعليم في ولاية أوريجون ألا يكون هناك تمييز أو مضايقة على أساس العرق أو اللون أو الجنس أو الحالة الاجتماعية أو الدين أو الأصل القومي أو العمر أو التوجه الجنسي أو الإعاقة في أي برامج تعليمية أو أنشطة أو توظيف.
يجب على الأشخاص الذين لديهم أسئلة حول تكافؤ الفرص وعدم التمييز الاتصال بـ:
كارين موسكون
255 شارع كابيتول NE,
سالم، أوريجون 97310;
هاتف 503-947-5706;
أو فاكس 503-378-5156.
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