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Дата: April 12, 2022 г.
Уведомление о расширении лимитов дохода для групп, имеющих право на льготное питание в штате Орегон 
 
Уважаемый родитель или опекун [insert name/names of students ]:

Мы рады сообщить вам, что [Insert Name of School District Implementing EIG] участвует в программе штата Орегон по возмещению расходов домохозяйств, получивших право на льготное школьное питание благодаря расширению лимитов дохода (EIG). Эта программа финансируется штатом и расширяет доступность бесплатного питания для многих учащихся, которые в противном случае не имели бы права на бесплатное школьное питание. 
Что это значит для вас и ваших детей?
На основании информации, предоставленной в Заявлении домохозяйства на бесплатное и льготное школьное питание, учащийся/учащиеся, перечисленные выше, имеют право и одобрены для участия в программе штата Орегон по обеспечению бесплатного школьного питания (EIG). Одобренные учащиеся имеют право на получение полноценного здорового питания [Breakfast and/or Lunch] в школе, каждый день в течение [Insert School Year] учебного года – бесплатно. Никаких дальнейших действий для получения этой льготы не требуется. 
 
[bookmark: _Hlk100430841]Что такое Oregon Expanded Income Group (EIG, Группа расширенного дохода штата Орегон)? EIG штата Орегон – это финансируемая штатом программа, которая расширяет количество домохозяйств, удовлетворяющих требованиям программы бесплатного школьного питания. 
Программа EIG штата Орегон предоставляет финансовые ресурсы школьным округам, которые обязаны предлагать бесплатное питание учащимся из семей, доход которых составляет 185% - 300% от федерального уровня бедности. 

Чем это отличается от программы бесплатного/льготного питания Министерства сельского хозяйства США (USDA, US Department of Agriculture)?
Одобрение статуса участника программы EIG штата Орегон распространяется только на школы, имеющие право на участие в программе EIG штата Орегон. Учащимся, посещающим школы, не имеющие права на участие в программе EIG, предоставляемой штатом Орегон, возможно, все же придется оплачивать школьное питание.

[bookmark: _Hlk100436837]На основании информации, предоставленной в Заявлении домохозяйства на получение бесплатного и льготного питания по сниженным ценам, данное домохозяйство не имело права на бесплатное или льготное питание по сниженным ценам, предоставляемое федеральными властями (см. Прилагаемое Уведомление домохозяйств об отказе в предоставлении льгот).

Наличие права на участие в программе EIG штата Орегон не дает домохозяйствам или учащимся права на льготы или скидки по другим программам. “Право на бесплатное или льготное школьное питание” в отношении скидок или сниженных цен относится к федеральным льготам, а не к тем льготам, которые предоставляются программой EIG штата Орегон.

Если у вас имеются вопросы, пожалуйста, свяжитесь с [insert name of person/department], позвонив по телефону [Insert phone number] или отправив электронное письмо [Insert email address ]:

С уважением,

[Insert name]
Должностное лицо, уполномоченное принимать решения	

Антидискриминационная политика Департамента образования штата Орегон
Политика Совета штата Орегон по делам образования и приоритеты деятельности Департамента образования штата Орегон заключаются в том, что при осуществлении любых образовательных программ, мероприятий или при приёме на работу запрещаются дискриминация или притеснения по признаку расы, цвета кожи, пола, семейного положения, религиозных убеждений, национального происхождения, возраста, сексуальной ориентации или инвалидности.
Лицам, у которых имеются вопросы, касающиеся равных возможностей и недискриминации, следует обращаться по следующему адресу:
Карин Москон
Karin Moscon
255 Capitol Street NE,
Salem, Oregon 97310;
phone 503-947-5706;
or fax 503-378-5156.
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