CARTA DE MUESTRA PARA LAS FAMILIAS
¡Las comidas de verano están disponibles durante la pandemia!
Estimadas familias de [Name of School District or Organization]:
¿Sabían que [Name of School District or Organization] sigue ofreciendo comidas durante el verano? Las comidas gratuitas están disponibles desde [insert dates of summer service]  y están “listas para llevar” para todos los estudiantes de entre 1 y 18 años de edad, en los siguientes lugares:
· [Insert Site Name and Meal Times here]

[Delete if not offering home delivery or bus route option] Otras maneras en que pueden recibir una comida son a través de la ruta de nuestro autobús escolar o mediante una entrega a domicilio [on XX day]:
· [Insert how to find information on Bus route or home delivery and contact information]

Para recibir una comida de verano a través de [Name of School District or Organization], se debe tener en cuenta lo siguiente:
· No es necesario presentar ningún formulario de solicitud ni comprobante de ingresos; simplemente deben presentarse durante el horario designado de entrega de comidas.
· Las comidas están disponibles para TODOS los menores de entre 1 y 18 años de edad, independientemente de su estatus de inmigración.
· No es obligatorio que su hijo/a asista a dicha escuela o a un distrito específico para recibir una comida de ese lugar.
· [Additional site specific information, please delete if not relevant to your sites]:
· [ No child necessary to pick up meals] Si usted es el padre, la madre o el tutor, no es necesario que su hijo esté presente para retirar la comida.
· [Breakfast and Lunch served at the same time] Se brindan tanto el desayuno como el almuerzo en [XX time].
· En [day of the week], puede recibir [XX number of Meals] comidas para varios días.

[bookmark: _GoBack]Para encontrar otros lugares, pueden visitar [School District or Organization website or summerfoodoregon.org/map], marcar 2-1-1 o enviar un mensaje de texto con la palabra “FOOD” o “COMIDA” al 304-304. Para conocer más recursos de alimentos, visite http://needfood.oregon.gov/

¿Tiene preguntas? Comuníquese con [Insert contact information here]. 

Manténgase protegido. Manténgase sano. Manténgase alimentado.
Atentamente.
[Name]
[Organization or School District]
[Relevant contact information]
