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[bookmark: _Toc66353945]十大話題

1. 我們必須共同行動，保護學校所有學生、家長、教職員工和訪客的心理、身體和社會健康。相關行動包括消除影響學生健康、歸屬感以及學習和成長能力的所有障礙。
2. 只要校園裡有一位同學收到傷害，那麼就會人人自危。基於種族、膚色、宗教、性別認同、性取向、殘疾或國籍的仇恨象徵會造成傷害，並嚴重擾亂學校的運作。
3. 每一位學生都有權獲得高品質的教育經驗，不受基於種族、膚色、宗教、性別認同、性取向、殘疾或國籍的歧視或騷擾。
4. 每一位學生都可以享受平靜、安靜、快樂的學習環境，每一位學生都應該自由地接受教育，而不必害怕受到仇恨、種族主義或暴力行為的影響。
5. 教職員工和領導都有權在沒有歧視或騷擾的環境中工作，訪客有權在不擔心自身安全的情況下參觀我們的校園環境。
6. 所以，我們需要積極頒佈並實施促進公平和學生福祉的政策及程式。 
7. 在布朗州長的指示下，俄勒岡州教育委員會通過了一項永久性政策，題為“每位學生都屬於這裡”，禁止在校園內或在任何計畫、服務、學校環境或活動中使用或展示絞索、新納粹意識形態標誌及邦聯旗三種仇恨標誌。 
8. 各區將根據俄勒岡州教育部及其合作夥伴的指導，採取政策和程式來處理出現仇恨符號的事件。
9. 工作人員和管理人員將盡最大努力通過教育和談話機會來處理相關事件，除非相關事件已經極大威脅到人身健康和安全，否則不得使用停職、開除或類似懲罰措施等紀律政策來處理事件。
10. 頒佈政策和採取措施的整個過程中，我們會定期與您溝通，我們的地區領導和ODE歡迎您的回饋。

[bookmark: _Toc66353946]
致校董會的信

2021年XX月
致：XX區學校社區成員
主題：需要您的支援，以制定“每位學生都屬於這裡”政策和程式。

尊敬的校董會：
此郵件旨在邀請您，根據俄勒岡州新的“每位元學生都屬於這裡”政策制定政策和程式，從而最大限度地保護學校社區的健康和福祉。近日，越來越多的學生表示，對自己的人身安全及能否在俄勒岡州順利完成學業表示擔憂，為了回應學生，Brown州長指示俄勒岡州學校教育委員會採用“每位學生都屬於這裡”政策，禁止線上上及線下所有的教育活動中展示三種最易識別的仇恨象徵——絞索、新納粹意識形態標誌以及邦聯旗。該永久性政策將於2021年2月18日批准生效。根據要求，各區需要頒佈並執行政策和程式，確保所有線下和遠端（線上教育）學校活動中，可能張貼相關標識的位置不得出現此類標識。 
[bookmark: _ifi6j5nu9q2i]背景
我區認為，學生的健康和安全是教育的基石，所有學生都有權享受高品質教育環境，即不受基於感知的種族、膚色、宗教、性別認同、性取向、殘疾或民族血統的歧視或騷擾，沒有恐懼或仇恨、種族主義或暴力的影響。工作人員和領導人也有權在沒有歧視和騷擾的工作場所工作，來訪者應該能夠參觀校區，不必擔心人身安全問題。“每位學生都屬於這裡”OAR是創造安全和包容學校氛圍的重要一步，能讓校園社區中的每位個體都感到賓至如歸。
如您所知，有色人種、少數部落成員以及俄勒岡州的LGBTQ2SIA+學生經歷了愈演愈烈的歧視、種族主義、仇外心理和仇恨，他們可能會遭到語言、行動或符號方面的傷害，也可能遭到排斥或在資源配置時遭遇不公平對待。面對這些傷害和排斥，沒有哪個學生可以置身事外。我們學校社區的任何成員都不應處在對生理、精神或情感傷害方面的恐懼中。在我們地區，[描述情況（如果適用）]。只要有一位學生收到傷害，就會人人自危。作為成年人，我們應當擔起責任，確認孩子們的人身安全，保證他們能夠接受應有的教育。

確保社區的健康和安全

您可以在此處閱讀該政策，政策旨在保護學校的所有社區成員，並確保所有學生都能得到他們應得的教育。基於種族、膚色、宗教、性別認同、性取向、殘疾或民族血統的仇恨符號的存在會造成傷害，並通過製造恐懼和恐嚇的氣氛嚴重擾亂學校的運作，同時還會分散教職員工的時間、注意力和資源。如有需要，我很樂意提供更多關於相關行為對學生和教職員工造成物質影響的資訊。

在實踐中，校區將採取政策和程式來處理偏見類事件。管理人員將制定並實施政策和程式，以解決這些仇恨符號出現在親自或遠端學校事件和活動中的事件。對事件的應對方法將側重於有關這些標誌影響的教育和溝通，不包括紀律措施，如停職、驅逐或類似的懲罰措施，除非存在健康和安全風險。相反，我們將致力於教育整個社區，教育出現仇視心理的人，以非懲罰性的補救措施告知他們行為所產生的影響。俄勒岡州教育部提供初步指導，隨後將提供額外的指導、資源和專業發展，以便為我們持續有效地實施政策提供明確的要求和建議。

這項政策是為了解決學生受到仇恨符號的傷害，並經歷實質性和物質性教育中斷的問題——但是，政策的好處卻不僅於此。它能夠為學生和教職員工創造一個安全的學習環境；鼓勵探索、開放、尊重、溝通。只要我們團結一致，並得到你們的支援和聲援，學校就能夠教會學生如何尊重個體差異，構建一個安全和健康的環境，讓每位個體都可以自由地接受教育，而不必擔心受到仇恨和種族主義或者暴力行為的影響。

作為政策推行的第一步，我想請求[請求支持，例如共同簽署一封給社區的信]。

感謝您一直以來為維護學校社區的福祉所做的貢獻。我期待在接下來的幾周和幾個月裡與您密切合作。

如果您對俄勒岡州教育部有任何回饋意見，請直接將您的問題和評論發送至EveryStudentBelongs@state.or.us。 


[簽字]
[bookmark: _5owv9wbwqvnh]








[bookmark: _Toc66353947]校長和學校董事會致社區的信
如若可能，請將這封信從校長和學校董事會統一寄出。

2021年XX月
致：XX區學校社區成員
主題：每一位學生都屬於[社區/學校名稱]

今年，面對一系列危機，員工、學生和社區的健康和福祉一直是我們首要關注的內容。我們知道，對於俄勒岡州的年輕人和家長來說，他們的安全需要由學校來維護，學校也需要為他們提供一個溫馨包容的環境。我們非常感謝大家在困難時期為幫助學校度過難關所做的貢獻。現在，我們再次呼籲大家，發揮合作精神、領導能力和社區精神，為所有學生和教職員工創造學校歸屬感。
我區認為，學生的健康和安全是教育的基石，所有學生都有權享受這樣的教育環境，即不受基於感知的種族、膚色、宗教、性別認同、性取向、殘疾或民族血統的歧視或騷擾，沒有恐懼或仇恨、種族主義或暴力的影響。工作人員和領導人員也有權在沒有歧視和騷擾的工作場所工作，來訪者應該能夠參觀校區，不必擔心人身安全問題。 
[bookmark: _lnpy3ag0gk3m]然而，現在在俄勒岡州，有越來越多的學生稱，他們擔心自己的人身安全，擔心自己是否能夠完成學業。這種現象促使Brown州長指示俄勒岡州學校教育委員會採用“每位學生都屬於這裡”政策，禁止在所有學校活動（包括線上和遠端學習）中使用或展示三種最易識別的仇恨標誌：絞索、新納粹意識形態標誌和邦聯旗。根據要求，各區需要頒佈並執行政策和程式，確保所有線下和遠端（線上教育）學校活動中不得出現此類標識。 
如您所知，有色人種、少數部落成員以及俄勒岡州的LGBTQ2SIA+學生正在經歷越來越嚴重的歧視、種族主義、仇外心理和仇恨，他們可能會遭到語言、行動或符號方面的傷害，也可能遭到排斥或在資源配置時遭遇不公平對待。面對這些傷害和排斥，沒有哪個學生可以置身事外。我們學校社區的任何成員都不應處在對生理、精神或情感傷害方面的恐懼中。在我們地區，[描述情況（如果適用）]。只要有一位學生收到傷害，就會人人自危。作為成年人，我們應當擔起責任，確認孩子們的人身安全，保證他們能夠接受應有的教育。

為了確保學校社區安全，管理人員將制定並實施政策和程式，來處理所有線上和線下教學活動中出現這些仇恨符號的事件。相關措施不會集中在懲戒策略上，比如停職、開除或類似的懲罰措施。相反，我們將致力於教育整個社區，教育出現仇視心理的人，以非懲罰性的補救措施告知他們行為所產生的影響，除非存在健康或安全風險。俄勒岡州教育部正在為我們提供指導、資源和教育材料，幫助我們始終如一、公平和有效地執行政策。

最後，要想阻止仇恨心理在學校蔓延，需要我們每個人的努力。這項政策不僅僅旨在降低學生受到仇恨符號傷害的影響，更是要為學生和教職員工創造一個安全的學習環境，鼓勵探索、開放、尊重、溝通。 

只要我們團結一致，並得到你們的支援和聲援，我們就可以保證學校是一個學習的場所，幫助大家進行有意義的對話，以便更深入地瞭解和尊重人與人之間的差異，構建一個安全和健康的環境，讓每個人都可以自由地接受教育，而不必擔心受到仇恨和種族主義或者暴力行為的影響。

如果您對俄勒岡州教育部有任何回饋意見，請直接將您的問題和評論發送至EveryStudentBelongs@state.or.us。 

[校長和學校董事會簽字]
























[bookmark: _Toc66353948]校長和學校董事會致教職員工的信
如若可能，請將這封信從校長和學校董事會統一寄出。

2021年XX月
致：XX區學校社區成員
主題：加入我們，構建一個健康的校園環境，讓每位學生都屬於這裡。

尊敬的教育工作者和工作人員：

我們知道，在今年這個極其困難的時期，你們為支持學校社區付出了多大的努力。現在，你們的聲音和行動也至關重要。我們正在努力確保所有學生的人身安全和歸屬感。 
[bookmark: _9sb3a6w5u7nb]我區認為，學生的健康和安全是教育的基石，所有學生都有權享受高品質教育環境，即不受基於感知的種族、膚色、宗教、性別認同、性取向、殘疾或民族血統的歧視或騷擾，沒有恐懼或仇恨、種族主義或暴力的影響。每一位教育者，工作人員和領導人員也有權在沒有歧視和騷擾的工作場所工作，來訪者應該能夠參觀校區，不必擔心人身安全問題。 
[bookmark: _ue0jvls7j3d0]如您所知，有色人種、少數部落成員以及俄勒岡州的LGBTQ2SIA+學生經歷了愈演愈烈的歧視、種族主義、仇外心理和仇恨，他們可能會遭到語言、行動或符號方面的傷害，也可能遭到排斥或在資源配置時遭遇不公平對待。面對這些傷害和排斥，沒有哪個學生可以置身事外。我們學校社區的任何成員都不應處在對生理、精神或情感傷害方面的恐懼中。在我們地區，[描述情況（如果適用）]。只要有一位學生收到傷害，就會人人自危。作為成年人，我們應當擔起責任，確認孩子們的人身安全，保證他們能夠接受應有的教育。
[bookmark: _jat7oriiq7kc]近日，越來越多的學生表示，對自己的人身安全及能否在俄勒岡州順利完成學業表示擔憂，為了回應學生，Brown州長指示俄勒岡州學校教育委員會採用“每位學生都屬於這裡”政策，禁止線上上及線下所有的教育活動中展示三種最易識別的仇恨象徵——絞索、新納粹意識形態標誌以及邦聯旗。永久性規則於2021年2月18日批准生效。根據要求，各區需要頒佈並執行政策和程式，確保所有線下和遠端（線上教育）學校活動中不得出現此類標識。 
確保社區的健康和安全

該政策旨在保護學校社區成員並確保學生都能得到他們應得的教育。基於種族、膚色、宗教、性別認同、性取向、殘疾或民族血統的仇恨符號的存在會造成傷害，並通過製造恐懼和恐嚇的氣氛嚴重擾亂學校的運作，同時還會分散教職員工的時間、注意力和資源。 

在實踐中，校區將採取政策和程式來處理偏見類事件。管理人員將制定並實施政策和程式，解決仇恨符號出現線上下或遠端學校活動中的情況。對事件的應對方法不包括紀律措施，如停職、驅逐或類似的懲罰措施，除非存在健康和安全風險。相反，我們將致力於教育整個社區，教育出現仇視心理的人，以非懲罰性的補救措施告知他們行為所產生的影響。俄勒岡州教育部正在提供初步指導，包括指導更新、資源和專業發展，提供明確的標準，以便我們能夠始終如一地有效地實施政策。

我們已經從以往的經驗中知道，如果學校鼓勵創造和發展，年輕人能夠獲得積極的教育體驗，步入成年，那麼學校就能夠欣欣向榮。這項政策不僅僅旨在降低學生受到仇恨符號傷害的影響，更是要為每一位學生，教育者和教職員工創造一個安全的學習環境，鼓勵探索、開放、尊重、溝通。只要我們團結一致，並得到你們的支援和聲援，學校就能夠教會學生如何尊重個體差異，構建一個安全和健康的環境，讓每位個體都可以自由地接受教育，而不必擔心受到仇恨和種族主義或者暴力行為的影響。您為“每一位學生都屬於這裡”政策提供的支持，以及積極參與政策實施的意願，都將幫助我們構建一個更加溫馨的校園。 

感謝您的努力，感謝您有勇氣和動力為學生創造一個良好的校園環境，在這裡，他們能夠學會尊重人與人之間的差異，每一位學生都能自由地接受教育，不必擔心自己的人身安全。

如果您對俄勒岡州教育部有任何回饋意見，請直接將您的問題和評論發送至EveryStudentBelongs@state.or.us。 

[校長和學校董事會簽字]












[bookmark: _Toc66353949]管理者或教育者致社區的信

2021年XX月
致：[學校名稱]社區/我的學生和他們的家人
主題：我相信，每一位學生都屬於這裡。

尊敬的各位家長、學生和社區成員：，

作為[一名校長/教育工作者]，我始終認為，“歸屬”這個詞應當是一切教育的基礎，也就是將每個成員容納近我們的團體或社區。只有尊重學生歸屬感的教育工作者，才能為每位俄勒岡州的學生創造溫暖而熱情的學校。我們會構建一個安全舒適的校園氛圍，讓所有學生都能自由地學習、提問、社交、創造、成長，讓他們的好奇心和探索欲望自然發展。我們尊重歸屬感，所以我們建立了這所學校，維持它的正常運轉，使學生、教職員工和各位家長免于煽動恐懼、恐嚇、歧視和騷擾的仇恨言論侵蝕。  

[bookmark: _gjdgxs]從2020年9月開始，俄勒岡州所有公立學校將採取行動，禁止在所有與學校有關的活動中使用和展示煽動學生和教職員工恐懼和歧視的仇恨符號，保證每一位元學生都屬於這裡。禁止使用的仇恨符號包括絞索、新納粹意識形態標誌以及邦聯旗。我們絕不允許這些符號在公立學校中出現。
[bookmark: _ry3gag9h76lt]
[bookmark: _860t6z221v94]多年來，這些符號的使用給俄勒岡州公立學校的眾多學生和教職員工帶來了恐懼、恐嚇甚至暴力的氣氛。通過明確禁止在學校公共財產上塗畫此類符號、禁止通過遠端教育展示此類標誌，我們表達對每一位學生、家長和工作人員的尊重，保證他們的歸屬感，確保我們的教育環境沒有歧視、騷擾、恐嚇和恐懼，為各位提供高品質教育體驗。   

作為俄勒岡州一所公立學校的[管理者/教育家]，我將有責任共同努力，讓學校成為一個安全的環境，歡迎並培養每一位入校者。  我將與我的同事和社區成員一道，致力於為所有學生提供一個多樣、安全的學校氛圍，為各位同學提供支援。我還計畫[參與/確保教育工作者有機會獲得]專業發展機會，這樣我們才能夠更好地學習如何構建、維護安全、包容的學校文化。

只要我們團結一致，並得到你們的支援和聲援，學校就能夠教會學生如何尊重個體差異，能夠保證每一位學生的健康和安全，學生能夠自由地接受教育，明白他們屬於我們的學校、我們的社區。

如果您對俄勒岡州教育部有任何回饋意見，請直接將您的問題和評論發送至EveryStudentBelongs@state.or.us。 
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