Các Đề mục Trao đổi với Lãnh đạo trường 
Sử dụng những đề mục trò chuyện này để bắt đầu trao đổi và giao tiếp với nhân viên, học sinh, gia đình và cộng đồng của quý vị về vắc-xin cho trẻ em từ 5 tuổi trở lên. Những thông điệp này có thể điều chỉnh và nhằm mục đích dùng làm điểm khởi đầu cho các lãnh đạo trường học sửa đổi khi cần thiết để trao đổi với phụ huynh, gia đình và cộng đồng của họ.

	Sự thật để chia sẻ:
Mọi người nhớ những sự kiện đơn giản tốt hơn những nội dung phức tạp. Dưới đây là một vài sự thật đáng để chia sẻ với cha mẹ và người chăm sóc sau khi tạo lập được niềm tin:
●      Hơn 2 triệu người lớn, thanh thiếu niên và trẻ em ở tiểu bang Oregon đã được tiêm vắc-xin COVID-19.
●      Các nghiên cứu lâm sàng cho thấy vắc-xin COVID-19 có hiệu quả hơn 90% trong việc ngăn ngừa bệnh nặng cho trẻ từ 5 tuổi trở lên.
●      Hơn 40,000 người đã tham gia vào các thử nghiệm lâm sàng đối với vắc-xin Pfizer với việc đo lường tính an toàn và hiệu quả. Hơn 3,000 trẻ em từ 5 đến 11 tuổi đã tham gia vào các thử nghiệm nhi khoa.
●      Bất kỳ ai ở bang Oregon từ 5 tuổi trở lên đều có thể tiêm vắc-xin miễn phí. Không cần bảo hiểm y tế. Vắc-xin miễn phí có sẵn cho bất kể tình trạng nhập cư.




Vắc-xin COVID là một công cụ quan trọng giúp con em chúng ta học trực tiếp cả năm. 
· Vắc-xin giúp trẻ khỏe mạnh, an toàn và tham gia làm những việc chúng thích.
· CDC khuyến nghị trẻ em từ 5 tuổi trở lên nên tiêm vắc-xin COVID-19.
· Các chủng COVID-19 mới, dễ lây truyền hơn đang lan rộng ở bang Oregon, bao gồm cả trẻ em và thanh thiếu niên. Theo CDC, các chủng COVID-19 mới này là mối đe dọa nghiêm trọng đối với trẻ em chưa được tiêm vắc-xin.
Học sinh được tiêm vắc-xin không bị cách ly hoặc bị nghỉ học khi các em tiếp xúc với COVID-19 trừ khi có các triệu chứng.  
· Sau khi con quý vị được tiêm vắc-xin, chúng có thể an toàn trở lại cuộc sống bình thường - trường học, thể thao, thời gian xã hội và các hoạt động khác rất quan trọng đối với sức khỏe và hạnh phúc của trẻ. 

Trẻ em từ 5 tuổi trở lên hiện đủ điều kiện để tiêm vắc-xin COVID.
· Đối với trẻ em từ 5 đến 11 tuổi, vắc-xin Pfizer có sẵn. Nhóm tuổi này sẽ được tiêm hai mũi, cách nhau ba tuần. Liều lượng sẽ bằng một phần ba lượng cho trẻ từ 12 tuổi trở lên.

Vắc-xin là miễn phí và không tốn chi phí nào. 
· Bất kỳ ai từ 5 tuổi trở lên ở bang Oregon đều có thể tiêm vắc-xin COVID-19 miễn phí.
· Quý vị không cần bảo hiểm. Vắc-xin có sẵn bất kể tình trạng nhập cư.
· Theo luật bang Oregon, trẻ em dưới 15 tuổi cần có sự đồng ý của cha mẹ. 
· Tìm hiểu cách được tiêm vắc-xin vị tại covidvaccine.oregon.gov.

Tiêm vắc-xin là cách an toàn và hiệu quả nhất để bảo vệ chính quý vị và những người thân yêu của quý vị, và gặp lại những người và những điều chúng ta nhớ nhất.
· Khi có đủ số người được tiêm vắc-xin, chúng ta sẽ có thể gặp lại những người và hoạt động mà chúng ta nhớ nhất.
· Tất cả chúng ta đều muốn quay lại làm những việc chúng ta nhớ và gặp những người chúng ta yêu thương.
· Tiêm chủng là một cách để giữ an toàn cho bản thân, gia đình và cộng đồng của chúng ta khỏi vi-rút. 
 
Thắc mắc về vắc-xin COVID-19 là điều bình thường. Điều quan trọng là các câu hỏi của quý vị phải được trả lời.
· Vui lòng tham khảo ý kiến ​​bác sĩ hoặc bác sĩ nhi khoa của quý vị nếu quý vị có bất kỳ câu hỏi nào về vắc-xin và tính an toàn của nó. 
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