خطاب إلى أولياء الأمور والعائلات: إعلان بشأن عيادات تلقي لقاح كوفيد-19

[التاريخ] 

السادة أولياء أمور/أوصياء  [Name of School or School District] ، تحية طيبة وبعد، 

أكتب إليكم لحث جميع طلاب  [Name of School or School District] على تلقي لقاح كوفيد-19 (COVID-19) في حال كان يحق لهم ذلك. لا يعمل اللقاح على حماية الطالب من فيروس كوفيد-19 فحسب، بل يوفر الحماية أيضًا للعائلة والأصدقاء ومدارسنا ومجتمعاتنا، ويمكّن طلابنا من المواظبة على العملية التعليمية في المدرسة. تنص إرشادات مراكز السيطرة على الأمراض والوقاية منها (CDC) على عدم خضوع الأشخاص الذين تلقوا جرعات اللقاح بالكامل وليس لديهم أعراض كوفيد-19 للحجر الصحي بعد مخالطة شخص ما مصاب بكوفيد-19   فالحصول على اللقاح يوفر حماية للطالب في دراسته وعند ممارسة الألعاب الرياضية والأنشطة الخارجة عن المناهج الدراسية. 

تعتبر جميع لقاحات كوفيد-19 آمنة وفعالة في الوقاية من فيروس كوفيد-19. ومن المقرر أن يحصل الأطفال الذين تتراوح أعمارهم بين 5 و11 عامًا على لقاح فايزر (Pfizer) على أن تبلغ مقدار الجرعة ثلث تلك التي يحصل عليها البالغون، وسيفصل بين الجرعتين ثلاثة أسابيع. 

من دواعي سرورنا أن نقدم خيارًا مناسبًا لطفلك ليتمكن من الحصول على لقاح كوفيد-19. فمن المقرر أن تتعاون [Name of School or School District ] مع  [ Name of partner(s)]لتقديم لقاح كوفيد-19 لأي طفل يبلغ من العمر 5 أعوام فما فوق. 

التفاصيل المتعلقة بعيادات تلقي اللقاح
[Insert date and time of the vaccination event(s)] 
[Location of the vaccination event]

بدون تحمل تكاليف
يعتبر الحصول على اللقاح أمرًا اختياريًا، ويجب على أولياء الأمور/الأوصياء منح موافقتهم للسماح للأطفال بتلقي اللقاح. ووفقًا لقانون ولاية أوريغون، يمكن أن يمنح الطلاب موافقتهم الشخصية إذا كانوا يبلغون من العمر 15 عامًا أو أكبر. 

تعرف على المزيد من المعلومات
[Provide instructions on how to learn more and provide consent and, if applicable, register for the clinic.] 
اللقاح (اللقاحات) الذي سيتم تقديمه في العيادة هو [COVID-19 vaccine product].
· لا يُنصح بتناول طفلك الأدوية التي تُصرف بدون وصفة طبية - مثل الإيبوبروفين أو الأسبرين أو الأسيتامينوفين - قبل الحصول على اللقاح بغرض محاولة منع الآثار الجانبية المرتبطة باللقاح.إذا كانت لديك أسئلة حول الأدوية التي يتناولها طفلك، تحدث إلى الطبيب المتابع لحالة طفلك. 
· لمعرفة المزيد من المعلومات عن لقاحات كوفيد-19، وكيفية تجهيز طفلك لتلقي اللقاح، والأمور التي قد تحدث بعد تلقي اللقاح، بما في ذلك المعلومات المتعلقة بالآثار الجانبية المحتملة للقاح، يُرجى زيارة المواقع الإلكترونية التالية: https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines/prepare-for-vaccination.html وhttps://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines/expect/after.html/. إذا لم يكن لديك اتصال بالإنترنت، فيُرجى الاتصال على رقم   [phone number]لتلقي نسخ من هذه المستندات in the mail / sent home with your child from] [school 

إذا كان لديك أسئلة حول عيادات  [Name of School or School District]لتلقي لقاح كوفيد-19، يُرجى التواصل مع [Insert point of contact with contact information .] وإذا ترغب في معرفة المزيد من المعلومات حول لقاحات كوفيد-19، يُرجى زيارة [ [ State/local public health department website أو  www.cdc.gov/coronavirus/vaccines.  

وتفضلوا بقبول فائق الاحترام، 
]/التوقيع[ 
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