Письмо родителям и членам семей: объявление о клинике для прохождения вакцинации против COVID-19

[Дата] 

Уважаемые родители/опекуны учащихся [Name of School or School District]! 

Обращаюсь к вам, чтобы рекомендовать всем учащимся [Name of School or School District] пройти вакцинацию против COVID-19, если они соответствуют критериям. Вакцинация защищает от COVID-19 не только самого учащегося, но и его семью, друзей, других учащихся и работников школы и местных жителей. Также вакцинация позволяет учащимся продолжать посещать школу. В руководстве Центров по контролю и профилактике заболеваний (CDC) указывается, что людям, которые прошли полную вакцинацию и у которых не наблюдаются симптомы COVID-19, не нужно уходить на карантин после контакта с больными COVID-19.  Вакцинация позволит учащимся посещать школу, занятия спортом и внеклассные занятия. 

Все вакцины против COVID-19 безопасны и эффективно защищают от COVID-19. Дети в возрасте от 5 до 11 лет получат вакцину Pfizer в дозе, составляющей одну треть от дозы для взрослых, с интервалом в три недели. 

Мы готовы предложить вашему ребенку удобный вариант вакцинации против COVID-19.  [Name of School or School District] будет сотрудничать с [Name of partner(s)], чтобы обеспечить вакцинацию против COVID-19 для всех детей старше 5 лет. 

Подробная информация о клинике, в которой проходит вакцинация
[Insert date and time of the vaccination event(s)] 
[Location of the vaccination event]
Бесплатно
Вакцинация не является обязательной, поэтому родители/опекуны должны предоставить разрешение на вакцинацию детей. Согласно законодательству штата Орегон учащиеся также могут предоставить собственное согласие, если им уже исполнилось 15 лет. 

Узнать больше
[Provide instructions on how to learn more and provide consent and, if applicable, register for the clinic.] 
· Вакцинация в клинике проводится вакциной(-ами) [COVID-19 vaccine product].
· Чтобы предотвратить возникновение побочных эффектов, связанных с вакцинацией, перед ней ребенку не рекомендуется принимать безрецептурные лекарственные препараты, например ибупрофен, аспирин или ацетаминофен.  Если у вас есть вопросы о лекарственных препаратах, принимаемых ребенком, обратитесь к его лечащему врачу. 
· Чтобы узнать больше о вакцинах против COVID-19, о том, как подготовить ребенка к вакцинации и чего ожидать после вакцинации, в том числе получить информацию о возможных побочных эффектах вакцинации, посетите следующие интернет-сайты: https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines/prepare-for-vaccination.html и https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines/expect/after.html/. Если у вас нет доступа в Интернет, позвоните по номеру [phone number], чтобы получить копии этих документов [in the mail / sent home with your child from school]. 

Если у вас есть вопросы о клинике(-ах), в которой(-ых) проводится вакцинация против COVID-19 для учащихся [Name of School or School District], обратитесь к [Insert point of contact with contact information]. Если хотите узнать больше о вакцинах против COVID-19, посетите интернет-сайт [State/local public health department website] или www.cdc.gov/coronavirus/vaccines.  

С уважением, 
[Подпись] 
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