Temas de conversación para líderes escolares
Utilice estos temas para iniciar la conversación y mejorar la comunicación con el personal, los estudiantes, las familias y su comunidad sobre las vacunas para niños de 5 años en adelante. Estos mensajes son personalizables y están destinados a servir como punto de partida para que los líderes escolares los modifiquen según sea necesario para comunicarse con los padres, las familias y su comunidad.
Datos para compartir:
La gente recuerda mejor los datos simples que el contenido complicado. Aquí hay algunos datos que vale la pena compartir con los padres y cuidadores después de que se haya establecido la confianza:
● Más de 2 millones de adultos, adolescentes y niños de Oregón han sido vacunados contra el COVID-19.
● Estudios clínicos muestran que la vacuna contra el COVID-19 es efectiva en más del 90 por ciento para prevenir enfermedades graves en niños de 5 años en adelante.
● Más de 40 mil personas participaron en los ensayos clínicos de la vacuna Pfizer para medir la seguridad y la eficacia de la vacuna. Más de 3 mil niños de 5 a 11 años participaron en dichos ensayos pediátricos.
● Cualquier persona de Oregón de 5 años o más puede recibir una vacuna gratis. No se requiere seguro médico. Las vacunas gratuitas están disponibles independientemente del estado migratorio. 
Las vacunas contra el COVID-19 son una herramienta importante para que nuestros niños sigan aprendiendo en persona durante todo el año.
● Las vacunas ayudan a mantener a los niños sanos, seguros y comprometidos en hacer las cosas que aman hacer.
● Los CDC recomiendan que los niños de 5 años o más se vacunen contra el COVID-19.
● Nuevas cepas de COVID-19 más contagiosas se están propagando en Oregón, incluso entre niños y adolescentes. Según los CDC, estas nuevas cepas de COVID-19 son una seria amenaza para los niños no vacunados.
Los alumnos vacunados no son puestos en cuarentena ni son excluidos de la escuela cuando han estado expuestos al COVID-19, a menos que muestren síntomas.
● Una vez que su hijo esté vacunado, puede regresar de manera segura a más actividades de su vida normal: la escuela, los deportes, actividades sociales y otras actividades que son tan importantes para la salud y el bienestar del niño.
Los niños de 5 años o más ahora son elegibles para recibir la vacuna contra el COVID-19.
● La vacuna Pfizer ahora está disponible para niños de 5 y 11 años. Este grupo de edad recibirá dos inyecciones, con tres semanas de diferencia. La dosis será un tercio de la cantidad para niños de 12 años o más.
Las vacunas son gratuitas y están disponibles sin costo alguno.
● Cualquier persona de 5 años en adelante en Oregón puede recibir la vacuna contra el COVID-19 de forma gratuita.
● No es necesario contar con seguro. Las vacunas están disponibles independientemente del estado migratorio.
● Según las leyes de Oregón, los niños menores de 15 años requieren el consentimiento de los padres para recibirla.
● Aprenda más sobre cómo vacunarse en vacunacovid.oregon.gov.
Vacunarse es la forma más segura y eficaz de protegerse a sí mismo y a sus seres queridos, y recuperar a las personas y las actividades que más extrañamos.
● Cuando suficientes personas se vacunen, podremos volver a ver a personas y hacer actividades que tanto extrañamos.
● Todos queremos volver a hacer las cosas que extrañamos y ver a las personas que amamos.
● Vacunarnos es una forma de mantenernos a nosotros, a nuestras familias y a nuestras comunidades a salvo del virus.
Es normal tener preguntas sobre las vacunas contra el COVID-19. Es importante obtener respuestas a sus preguntas.
● Consulte a su médico o pediatra si tiene alguna pregunta sobre la vacuna y su seguridad.
