Programa de Innovación en Movilidad: Lo que escuchamos/Lo que estamos haciendo
Departamento de Transporte de Oregon
Lo que escuchamos: Los fondos federales pueden ser un desafío para las organizaciones pequeñas debido a las restricciones sobre cómo se pueden gastar y los requisitos de informes federales.
Lo que estamos haciendo: Enfocar los fondos federales en proyectos más grandes y en el pago a contratistas para el desarrollo de capacidades y el trabajo de asistencia técnica. Las subvenciones competitivas más pequeñas y las microsubvenciones se financiarán a través de fondos estatales más flexibles.
Lo que escuchamos: El modelo de beneficiario/subbeneficiario puede crear un desequilibrio de poder que marginaliza aún más a los grupos históricamente excluidos.
Lo que estamos haciendo: Ofrecer diferentes modelos de entrega que se adaptan a las condiciones locales, lo que incluye incentivar asociaciones igualitarias entre organizaciones comunitarias, proveedores de transporte y gobiernos locales/regionales. 
Lo que escuchamos: Las organizaciones pequeñas a menudo prestan servicios a las comunidades con más necesidades, pero tienen dificultades para presentar solicitudes de subvenciones que puedan competir con las organizaciones más grandes que prestan servicios a la población en general. 
Lo que estamos haciendo: Diseñar un proceso de solicitud de subvenciones que priorice las necesidades y que incluirá apoyo para que las organizaciones puedan redactar y presentar solicitudes sólidas que sean competitivas en un proceso público y abierto. 
Lo que escuchamos: Los fondos de contrapartida son una barrera importante para las organizaciones pequeñas y las jurisdicciones que prestan servicios en áreas con una baja densidad poblacional. 
Lo que estamos haciendo: Se recomendará que se reúnan recursos y se amplíe el trabajo ya realizado, pero no se exigirán fondos de contrapartida para las subvenciones del Programa de Innovación en Movilidad (Innovative Mobility Program, IMP). 
Lo que escuchamos: Los procesos de subvenciones del Oregon Department of Transportation (Departamento de Transporte de Oregon, ODOT) suelen ser confusos y difíciles de entender. 
Lo que estamos haciendo: Colaborar con comunidades para diseñar procesos que sean lo más simples y claros posibles; ser claros y transparentes cuando se hacen cambios y publicar nuestras guías y formularios de evaluación en línea para que pueda ver cómo se evaluará su solicitud. Además, no rechazamos solicitudes si no satisfacen un requisito técnico, sino que colaboramos con los solicitantes para “llegar a la aprobación” siempre que sea posible. 
Lo que escuchamos: Nos enteramos de las oportunidades de recibir una subvención cuando ya es demasiado tarde.
Lo que estamos haciendo: Publicar el IMP un año antes de que se entreguen las primeras subvenciones competitivas e invitar a las comunidades a ayudarnos a diseñar el proceso. Acabamos de concluir nuestro proceso inicial de participación de la comunidad de 6 meses, pero mantendremos las puertas abiertas durante todo el proceso para que podamos seguir respondiendo y mejorando. 
Lo que escuchamos: ¡Necesitamos ayuda ahora!
Lo que estamos haciendo: Nuestras microsubvenciones de $5,000 se entregarán de forma continua para que siempre haya una oportunidad de tener acceso a fondos. 
Lo que escuchamos: Sabemos que hay necesidad, pero no tenemos los conocimientos técnicos para saber qué pedir. 
Lo que estamos haciendo: Publicaremos ejemplos de proyectos que han logrado recibir una microsubvención para ayudar a dar ideas a otros sobre qué tipo de proyectos son adecuados para solicitar fondos.
Lo que escuchamos: Los programas que tienen tanto objetivos climáticos como objetivos de equidad a menudo discriminan a grupos históricamente excluidos al priorizar los objetivos climáticos por sobre los de equidad. 
Lo que estamos haciendo: El proyecto del IMP ideal cumplirá tanto los objetivos de equidad como los climáticos y colaboraremos con los solicitantes para ayudar a lograr esto. Si eso no es posible, priorizaremos la equidad porque sabemos que las comunidades de color y otros grupos históricamente excluidos se ven afectados de manera desproporcionada por el cambio climático y no deberían ser excluidos de los trabajos de mitigación del cambio climático. 
Lo que escuchamos: Hay una fecha límite para entregar estos fondos, ¿qué pasará cuando se acaben?
Lo que estamos haciendo: Estamos trabajando para maximizar la duración y el impacto del IMP mediante el incentivo de solicitudes que potencien el trabajo actual, ofrezcan capital de lanzamiento para proyectos que nuestros socios gubernamentales a nivel local, estatal y regional ya piensan financiar y a través de la concentración al comienzo del período del gasto de nuestros fondos federales (que necesitan destinarse para 2025) a fin de garantizar que haya fondos disponibles de 2022 a 2027. 
Lo que escuchamos: Mi organización ya hace este trabajo y me preocupa que el IMP abarcará las mismas tareas o replicará lo que ya se está haciendo. 
Lo que estamos haciendo: El objetivo del IMP es complementar el trabajo actual siempre que sea posible. No tiene la intención de reemplazar el trabajo que ya están llevando a cabo nuestras opciones de transporte y socios de transporte público ni los gobiernos locales y regionales. Cuéntenos sobre el trabajo que lleva a cabo y veremos qué podemos hacer para ayudar, en especial cuando se trata de conectarle con socios que pueden mejorar su enfoque de equidad y su llegada a las comunidades históricamente excluidas. 
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