Сбор данных о REALD 

Что такое REALD? 
REALD расшифровывается как race, ethnicity, language, and disability (расовая и этническая принадлежность, язык, наличие инвалидности). Штат Орегон принял закон, который требует, чтобы поставщики медицинских услуг запрашивали у пациентов информацию о REALD во время посещений медицинских учреждений один раз в году. Затем они передают эту информацию в Управление здравоохранения штата Орегон (Oregon Health Authority, OHA). Это требование помогает должностным лицам общественного здравоохранения понять, кто больше всего страдает от неравенств в области здравоохранения, чтобы они могли лучше финансировать и обслуживать наиболее пострадавшие сообщества. При разработке этого требования OHA сотрудничало с цветными сообществами штата Орегон. 
Почему мы спрашиваем 
Ваши ответы на вопросы о REALD помогут должностным лицам общественного здравоохранения понять, кто больше всего страдает от негативных последствий для здоровья, таких как, например, грипп или сахарный диабет, чтобы они могли планировать, как лучше всего работать с пострадавшими сообществами. Например, если данные о REALD показывают, что в одной группе людей зарегистрировано больше случаев заболевания гриппом, чем в других группах, штат может запланировать получение этой группой большего количества ресурсов для профилактики и лечения заболевания (-й). 
Вам решать 
Вы сами решаете, будете ли вы отвечать на вопросы о REALD. Несмотря на то, что ваш поставщик услуг обязан задать вам все вопросы о REALD, вы не обязаны отвечать на все эти вопросы. Для вопросов, на которые вы не хотите отвечать, вы можете выбрать «Отказываюсь отвечать». OHA надеется, что вы ответите на эти вопросы, чтобы можно было лучше обслуживать вас и всех жителей штата Орегон. 
Как мы защищаем вашу конфиденциальность? 
Мы хотим, чтобы все чувствовали себя в безопасности, отвечая на вопросы о REALD. Ваша информация является строго конфиденциальной и будет рассматриваться как конфиденциальная запись в медицинской документации. OHA не включает персональную информацию, такую как имя, фамилия или дата рождения, при сообщении информации в федеральные агентства, такие как Центры по контролю и профилактике заболеваний. 

Данные о REALD и ваши льготы штата 
Передача ваших данных о REALD не повлияет ни на какие льготы, получаемые вами от штата, например, на пособие по программе льготной покупки продуктов питания (Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP) или план Oregon Health Plan/программу CAWEM. Это означает, что ваша информация не будет передаваться другим агентствам, например, сотрудникам иммиграционной службы. 
Вы можете получить этот документ на других языках, крупным шрифтом, шрифтом Брайля или в предпочитаемом вами формате. Обратитесь в Управление по вопросам равенства и инклюзивности по телефону 1-844-882-7889 или напишите по адресу электронной почты OHAREALD.Questions@dhsoha.state.or.us. Мы принимаем все звонки, которые на нас переводят. Кроме того, вы можете позвонить по номеру 711.
Узнайте больше о REALD по ссылке bit.ly/oha-reald
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