LLAMADO PARA LOS LÍDERES JUVENILES DE 15 A 19 AÑOS: SOLICITUD PARA PARTICIPAR EN EL CONSEJO DE ASESORAMIENTO JUVENIL (YOUTH ADVISORY COUNCIL, YAC) DEL OREGON HEALTH AUTHORITY (OHA)
¿Te gustaría ayudar a moldear el futuro de la salud pública de Oregon? ¿Tienes entre 15 y 19 años? ¡Presenta una solicitud para participar en nuestro Consejo de Asesoramiento Juvenil del OHA!
Consulta el LLAMADO PARA LA PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES PARA PARTICIPAR EN EL CONSEJO DE ASESORAMIENTO JUVENIL (YAC) DEL OREGON HEALTH AUTHORITY en español aquí:
Fecha de presentación: 3 de junio de 2023
Antecedentes
El Oregon Health Authority (OHA) está buscando líderes juveniles para que se unan a un Consejo de Asesoramiento Juvenil (Youth Advisory Council, YAC) durante el año escolar 2023–2024. El YAC ha estado trabajando para apoyar a las escuelas y a las organizaciones comunitarias (community-based organizations, CBOs) para ayudarlas a que se recuperen del impacto que tuvo la pandemia del COVID-19. Durante el año escolar 2022–2023, 20 jóvenes de todo Oregon asesoraron al OHA respecto de cómo asignar $1,000,000 a los Fondos de Recuperación del COVID-19 para las escuelas.
Durante el año escolar 2023–2024, el YAC realizará lo siguiente:
· Apoyará a las organizaciones comunitarias y a las escuelas o distritos escolares que hayan recibido financiamiento para llevar a cabo sus proyectos.
· Trabajará con el departamento de salud pública para desarrollar recomendaciones de programas y políticas que puedan tener un impacto en los jóvenes de todo Oregon. Las recomendaciones de políticas estarán a cargo de los jóvenes.
El compromiso del OHA con la equidad sanitaria:
El OHA está comprometido con impulsar la participación en este consejo de jóvenes de las comunidades más afectadas por las desigualdades en salud, como los jóvenes de color, los jóvenes de comunidades tribales, los jóvenes con discapacidades, los jóvenes que estén atravesando una situación de inestabilidad relacionada con la vivienda, los jóvenes de comunidades inmigrantes y los jóvenes que formen parte de la comunidad LGTBQ2SIA+. El OHA le asignará al Consejo de Asesoramiento Juvenil el objetivo principal de promover la equidad sanitaria a través de su trabajo. El OHA define la equidad sanitaria de la siguiente manera:
“Oregon contará con un sistema de salud que genere equidad sanitaria cuando todas las personas puedan lograr su bienestar y potencial de salud total y no se vean perjudicadas por su raza, etnicidad, idioma, discapacidad, edad, género, identidad de género, orientación sexual, clase social, o por intersecciones entre estas comunidades o identidades, u otras circunstancias determinadas socialmente.
Para lograr la equidad sanitaria es necesaria la colaboración continua de todas las regiones y los sectores del estado, incluidos los gobiernos tribales, para abordar los siguientes temas: la distribución o redistribución equitativa de los recursos y la energía, y el reconocimiento, la conciliación y la rectificación de las injusticias históricas y contemporáneas”.
¿Qué es un consejo de asesoramiento juvenil?
Un consejo de asesoramiento juvenil (YAC) es un organismo de servicios y toma de decisiones liderado por jóvenes que ayuda a una organización a tomar decisiones que afectan a la juventud. Los YAC pueden tener diferentes estructuras, composiciones y autoridad para la toma de decisiones, pero su objetivo siempre es empoderar a los jóvenes para que lideren el desarrollo de políticas y programas. A continuación, se mencionan un par de videos cortos que describen ejemplos de algunos YAC en diferentes partes del estado y el país:
- https://www.youtube.com/watch?v=k6HZvS61eJY (Hillsboro, OR)
- https://comicrelief.org/youth-advisory-council (Comic Relief)
- https://vimeo.com/226931555 (Muskegon County, MI)
- https://www.youtube.com/watch?v=m1x4aLalotQ&t=1s (explicación más general sobre las juntas y las comisiones gubernamentales, como el Comité de Asesoramiento Juvenil de Tigard, OR)
¿Qué se esperará de los jóvenes que participen en el Consejo de Asesoramiento Juvenil del OHA?
El OHA designará hasta 25 jóvenes que participarán en el YAC desde julio de 2023 hasta julio de 2024 (13 meses). Se espera que los jóvenes cumplan las siguientes condiciones:
· Asistir a las reuniones del YAC de 2.5 horas una o dos veces al mes, según el proyecto.
· Dedicar aproximadamente de 3 a 5 horas adicionales al mes a las actividades del consejo, como asistir a un subcomité sobre un tema que les apasione.
· Asistir a dos retiros de día completo.
· Todas las reuniones se realizarán de forma virtual.
¿Quién es elegible?
· Cualquier joven que tenga entre 15 y 19 años al momento de presentar la solicitud.
· Debe vivir en Oregon.
¿Qué recibirán los jóvenes?
Los jóvenes que participen en el Consejo de Asesoramiento Juvenil recibirán lo siguiente:
· Un estipendio de $45 por hora por todo el tiempo dedicado a las actividades del consejo. Los jóvenes tendrán la opción de elegir un depósito directo en una cuenta bancaria o seleccionar tarjetas de regalo. Tenga en cuenta que el OHA requerirá la presentación de formularios fiscales (W-4). 
· Horas de servicio comunitario: los jóvenes pueden acumular horas de servicio comunitario en lugar de recibir una financiación/compensación si así lo prefieren o si no pueden recibir una financiación/compensación por su participación.
· Mentoría de funcionarios estatales de salud pública y socios adultos de la comunidad.
· Capacitaciones sobre la asociación entre jóvenes y adultos y la equidad sanitaria.
· Oportunidades de aprendizaje y desarrollo profesional relacionadas con la salud pública, la educación y el apoyo comunitario.
· La oportunidad de generar una diferencia positiva en la vida de los jóvenes de Oregon.
· Conexión con jóvenes de todo el estado que comparten una pasión por la salud pública.
Plazo anticipado para la presentación de solicitudes
5 de junio: inicio del plazo de recepción de solicitudes
3 de julio: fin del plazo de recepción de solicitudes
Del 24 al 28 de julio: programación de entrevistas
14 de agosto: envío de los Avisos de Designación y Avisos de Financiación de Asociación con Organizaciones Comunitarias (CBO)
24 de agosto: primera reunión del Consejo de Asesoramiento Juvenil del Oregon Health Authority 
PORTAL DE SOLICITUDES PARA JÓVENES
El OHA recomienda encarecidamente a los solicitantes que compartan esta oportunidad y busquen el apoyo de un padre, tutor u otro adulto de confianza (otro miembro adulto de la familia, maestro, miembro de la comunidad religiosa, trabajador juvenil o defensor, etc.) mientras estén participando en el consejo. En este momento, no se requiere el consentimiento de los padres/tutores para la participación de los jóvenes, ya que la ley del estado no lo exige, y el OHA desea brindarles la oportunidad de participar a todos los jóvenes. Sin embargo, es posible que el consejo debata temas sensibles y difíciles (como el trauma, la salud mental y otras consecuencias de la pandemia). El OHA proporcionará oportunidades de mentoría y apoyo, y animaremos encarecidamente a todos los jóvenes solicitantes a involucrar a sus adultos de confianza/familiares y sistemas de apoyo comunitario en el proceso.
Nombre y apellido 
Nombre preferido (por ej. Kathryn -> Kate)
Pronombres 
Edad
Información de contacto (* = información obligatoria)
Dirección
Dirección 2
*Ciudad/pueblo
 *Estado/provincia
 Código postal
País
Dirección de correo electrónico
Número de teléfono (es importante porque los correos electrónicos a veces no llegan)
Nombre del contacto de emergencia:
Número de teléfono del contacto de emergencia:
Escuela a la que asiste (si corresponde):
Preguntas abiertas:
1.) ¿Participas en alguna organización comunitaria? ¿Representas a alguna organización comunitaria?
2.a.) De ser así, ¿a qué organización? 
3.) Buscamos desarrollar un consejo de asesoramiento juvenil con jóvenes de diversos orígenes en cuanto a raza, etnicidad, género, orientación sexual, estado migratorio, discapacidad o habilidad y experiencia de vida en comunidades rurales y metropolitanas.[RWR1] Cuéntanos un poco sobre ti. ¿Qué experiencias vividas, identidades, perspectivas, habilidades o conocimientos aportarías al Consejo de Asesoramiento Juvenil del Oregon Health Authority? (400 palabras o menos)
 4) ¿Cuál es tu disponibilidad a lo largo del año escolar? ¿Crees que sería conflictivo para ti participar en una reunión por la tarde, de 4:00 a 6:30, en un día de semana?
5) ¿Qué es lo que más te entusiasma de ser parte del Consejo de Asesoramiento de Jóvenes?
6) ¿Hay algún tema o problema relacionado con la salud pública en el que te entusiasme trabajar?
7) Accesibilidad y adaptaciones: La siguiente pregunta es opcional y solo se utilizará para ayudar al OHA a prepararse mejor para planificar actividades accesibles para el consejo. [RWR1] 
Queremos brindarte apoyo y que puedas participar sin problemas. ¿Qué apoyos o adaptaciones, si los hay, necesitarías para participar? Marca todas las opciones que correspondan o indica “Ninguno” o “N/A” en el cuadro de texto si no corresponde.
- Tecnología de la información (computadora portátil, punto de acceso WiFi, etc.)
- Software o hardware de accesibilidad visual o auditiva
- Servicios de interpretación (incluida la interpretación en lengua de señas americana)
- Otro; describe: {BOX}
 
 


