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美国发现从中国武汉传入的新型呼吸道病毒感染病例
俄勒冈州尚无病例；当地卫生专家为波特兰地区人们提供指导 

美国疾病控制与预防中心和俄勒冈州卫生局正在密切关注 2019 年 12 月在中国武汉市爆发的新型病毒疫情。

此次呼吸道感染的病毒已被命名为“新型冠状病毒”或“2019-nCoV”。 其他已发现的冠状病毒，例如严重急性呼吸综合征（“SARS”）和中东呼吸综合征（“MERS”），曾引起严重疾病。卫生官员仍在研究这种疾病，随着更多信息的发现，其建议可能会变更。

在多个国家/地区已有数百人感染此种新型冠状病毒，并有数例死亡。美国华盛顿州于 1 月 21 日报告了首例感染该病毒的病例，患者曾于近期前往中国武汉。
[bookmark: _pkopoikth5u7]我们已知的信息
此次疫情爆发极可能源于与患病动物接触。首批患者曾去过中国武汉同一家海鲜市场。该市场已关闭，但仍有新增病例。该病毒持续在人传人，卫生专家认为，它主要是在患者咳嗽或打喷嚏时，通过呼吸道飞沫传播，这与流感传播方式相似。

症状包括咳嗽、呼吸困难和发热。有基础疾病的患者有较高风险进展为重症疾病。对于其他冠状病毒，从感染病毒到出现症状可能需要 2 至 14 天。

美国多个机场正在检查来自中国武汉旅客的健康状况。波特兰国际机场现已不接收来自中国武汉的旅客。
[bookmark: _h9gz27na8zvb]了解更多信息
有关俄勒冈州如何应对此次疫情的最新信息，请访问俄勒冈州卫生局网站。

有关此次疫情的最新信息，请访问 CDC 网站。

常规指导
如果您计划前往疫区
CDC 已发布关于新型冠状病毒的旅行咨询服务。情况瞬息变化，随着新信息的发现，CDC 旅行咨询结果也会随之改变。游客在出行前应查看其目的地的 CDC 旅行信息。

如果您未感觉不适，但近期曾去过疫区，或与疫区的患者有过接触
请在到访疫区的 14 天内，或与患者接触的 14 天内留意是否出现发热、咳嗽和呼吸困难等症状。如出现症状，请致电您的医护人员，以确定是否需要就医。如需就医，医护人员会制定相应计划让您前来诊所，以避免您与他人接触。

如果您在到访疫区，或与来自疫区的患者密切接触后 2 周内出现发热、咳嗽或呼吸困难的症状：
请提前致电您的医护人员，以确定是否需要就医。如需就医，请制定就诊计划，以避免与他人接触。医护人员会要求您戴上口罩，同时也会穿上隔离衣、手套、护目镜和口罩来保护他们自己。

如您没有医护人员，且怀疑自己可能感染这种病毒，请致电当地卫生部门。

[bookmark: _r2o1upbicp55]社区指导
我应该去哪里获得更多信息？
有关此次疫情的最新信息，请访问 CDC 网站。

俄勒冈州卫生局将在其网站上提供俄勒冈州的具体信息。如您感觉不适，请联系您的医护人员。在前往医疗中心之前，请提前致电并说明您的症状、旅行史和感染冠状病毒的风险。

我可以预防自己患病吗？
在俄勒冈州，尚无感染这种病毒的病例。如果病毒传入俄勒冈州，您也可以使用简单措施保护自己，如勤洗手，并避免与患者或患病动物接触。这些措施也有助于预防其他感染。

如果我出现症状，应该怎么做？
请提前致电您的医护人员，以确定您的病情是否严重到需要就医。如需就医，并且您可能患有传染性疾病，则您需要制定就诊计划，以避免其他人感染这些病原体。您的医护人员可以帮助您制定完善的计划。请确保您的医护人员了解您最近的旅行史。

如您需紧急医疗救护，请致电 9-1-1。请告诉接线员，您最近是否去过疫区，或曾与可能感染该病毒的患者接触。

如果感染了病毒，我该怎么做？
如果医护人员认为您可能感染了病毒，他们可能会先确定您是足够健康从而可以呆在家中，还是需要去诊所或医院就医。他们还可能与当地公共卫生部门合作，安排对该病毒进行测试。测试极可能包括鼻咽拭子、采集常规血液样本、采集咳嗽黏液或采集尿液或粪便样本。

如果您在诊所或医院就医，医护人员可能会要求您戴上口罩并确保您不去人流密集处。医护人员可能带您到单人病房，并穿上隔离衣，带上手套、护目镜和专用口罩。

没有针对该病毒的特异性治疗方法。截至目前，多例确诊感染该病毒的患者已经痊愈。

如果您接受过该病毒测试，则当地卫生部门工作人员会向您致电，以询问有关您近期旅行史和您曾接触人群的详细信息。公共卫生工作人员将与您的医护人员一起，为您提供有关如何防止将病毒传播给您亲友的信息。
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