OREGON PUBLIC HEALTH ACTIVE SURVEILLANCE EXPANDED WORKFORCE SYSTEM ACCESS IM CONFIDENTIALITY AGREEMENT SYSTEM EO

Einwot juon rijerbal, contractor in Oregon Health Authority's Public Health Divisiion (PHD) ak juon volunteer kebbe jen PHD ak juon Local Public Health ak Tribal Authority, ewor ao melele bwe Oregon law ej juon kakien nan kejbarok aoleb melele an ri naninmej ro kin naninmej ko rekabobo im contact ro aer.  Ilo jikin kakkon in ebar bed melele ko rej itok jen ARIAS System eo, im renaj borainwot walok nan io ilo ao kommani jerbal ko kebbe io kaki jen PHD.  Ilo ao sign i pepa in kalimur in, en melele bwe inaj kommane ijo konao nan kile Oregon Revised Statute 433.008, kakien in ej jerbal nan kejbarok jabrewot ennaan im melele ko inaj loi ak iooni kin jabdewot ri naninmej, einwot in: 
Jet ian melele kein remaron walok ilo form in etali ko public health ej likiti ilo record ak remaron bar walok ilo melele ko kakoni elkin interview, ak ko jet. Melele kein remaron kar itok jen interview eo ear komman ippen ri naninmej eo, ak jen jikin bok melele ko jet.
Melele kein ba kaki eborainwot koba uaak in kajitok ko rej kwalok etam, address eo am, telephone nemba e am, melele kin naninmej ko am, jorren in komalij, ta kain maour eo am, komadmod ko am, kabun, jaan ko am, kadkad in jikin jokwe eo am, kadkadin mour eo am, kab melele ko rej kajitokin kadkadim, kwe ri ia Kab melele ko rej kajitokin kadkadim, kwe ri ia, ekoba ko rej kwalok ia maron lo yuk ie im ko jet nan kalikar im kojnoknok yuk jen ro jet. Kilen an walok melele kein im ilo aer alikar an won ekomman bwe en wor ao kea in kejbarok i jen aer walok nan jabdewot. 
Inaj loe melele ko ilo wot ien ao kommani jerbal ko kabbe io kaki ekkar nan jerbal e ao. 
Ijab maron lelok jabdewot melele kein rej bed ilo ittino nan jabdewot armej ak jabdewot jikin jerbal ijellokin wot OHA ekkar nan kakien eo ear komman nankejbaroki. Naj lelok jabdewot kajtiok ko renaj itok nan io, ekoba ko rej kajitok kin kadkadin juon armej , ko jet, nan supervisor eo ao nan jela kin kajitok ko rej itok nan io. Ij kalimur bwe inaj kejbarok im loor kakien OAR Chapter 943, Division 14 eo ej nan kejbarok melele ko an kajojo im emoj kalikari ke rej jab aikuj walok nan jabdewot.  
Iban likit melele kein ilo bwebwenato ko ao ippen jabdewot ekkar nan kakien in.  
Iban maron tobar meele rot kein ak kajjeon bukoti ilo an ejjelok ao malim nan loi ekoba melele ko kin na make, ko an ro uaan baamle eo ao, jera im motta, ri jerbal romotta, ri naninmej ro jet, nan loi im kojerbali ekkar nan ao konan make. 
Inaj bok konao nan likit ilo jikin kon ko kain melele rot in, mokta jen an jemlok jerbal ilo juon ran im borainwot ilo ien ko ij bed ilo jikin jerbal im lo aer ejerwawa nan loor wot kakien in an OHA .
Inaj borainwot kejbarok melele kein ilo ao kejbaroki ilo computer eo ij kojerbale lock e jabdewot ien ej moj ao jerbal kake. 
Inaj lilok melele ko ilo ittino nan ro wot emoj kobbe er nan boki jen io, einwot ilo waween ko rettino e.g. email, ko rej walok ilo kakien eo an OHA 
Inaj borainwot loor OHA kakien in kin waween jokbeji melele kein kin machine in katibdikdik pepa eo.
Enaj mokaj ao report ak keean kin ro ij lo ke rej kojejtokjen kakien in nan supervisor eo ao im Oregon Health Authority's Information Security im Privacy Ofice ilo https://www.oregon.gov/oha/FOD/OIS-ISPO/Pages/Contact-Us.aspx. 
Inaj loor kakien eo ikijien kejbarok jen an jako key ko ao nan ijo melele ko rej bed ie, password im security codes ko.  Iban aje password im security nemba ko im inaj mokaj im kommane juon report ak kojjela kaki nan supervisor eo ao ne renaj jako
Ij melele ke ej ao eddo nan jabdewot bwod ko renaj walok ilo ARIAS System eo elane enaj jiton account eo ao nan kar kojerbal melele kein ren kar jab walok im alikar nan jabdewot jen wot ao jerwane account eo ao key im password ak security code ko an
Iban kojerbal an bar juon password ak security nemba ko nan kebellok ak delone ARIAS System eo kin jonan aurok in kejbarok in. 
Ij melele ke enaj wor ien etale nan lale elane ear wor ao bwod nae kakien in im ij lewaj malim nan kommane ien etale kein im renaj komman iloan kakien ko nan kejbarok melele, im ij lewaj malim nan etale waween ao kojerbal ARIAS System eo im kejbarok melele ko ie ekkar nan kakien eo an. 
Ij melele ke ewor bunton ko nan komman im lelok kaje nan jabdewot eo ej kojjej tokjen kakien kein einwot jako jen jerbal ak kebooj nan liakelok iman kien. Ij melele ke bwod in ej ilok iumin kakien ORS 433.008 eo ej juon Class A Misdemeanor. ORS 433.990(1).
Ij borainwot melele ke ejjelok jemlokin kakien kein im bwe inaj loori im kejbaroki jabdewot ien mene enaj jemlok ao jerbal ippen PHD ak inaj wonmaanlok wot nan komane ijo konao ilo waween kejbaroki einwot ij erra im kalimur.
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