OREGON PUBLIC HEALTH ACTIVE SURVEILLANCE EXPANDED WORKFORCE SYSTEM ACCESS AND CONFIDENTIALITY AGREEMENTARIAS SYSTEM

Ni ahi doadoahk ni Kempa en Public Health en Oregon Health Authority, ni ahi tohnmetei nan PHD, Local Public Health, de Tribal Authority, I wehwehki me I pahn alehda mweimwei en kilang ire rir kan pid aramas me soumwahu de me mih karanih aramas soumwahu, oh me kosonned en Oregon koasoandi me ire ko pahn mih ni rir. Soang en ire pwukat iangahki ire kan me mih nan sisdem en ARIAS, me I pahn kak doadoahngki ni ahi kapwaiada ahi pwukoa en PHD kan. Ni ahi sain doaropwe wet, I wehwehki me kosonned en wehi, Oregon Revised Statute 433.008, me koasoandi me ire pwukat pahn sihr oh rir, kaselehda me:
Ire rir pwukat kak mie soang en record en kempa en roson arail wehwehki aramas, de ire kan me re ale sang tuhweng aramas, de soang en mehn esehla tohohr. Aramas de soang en wasa tohohr kak kaselehda ire pwukat.
Soang en ire rir kan me I pahn kak ale iangahki ede kan, wasa aramas kin mihmi ie, nempe en dengwa kan, ia iren roson de madamadau kan, mehn keper en roson kan oh wini me re ale, en emen ah madamadau pid sarawi, mwoni, oh ihe re pwopwoudki. 
Pil kak iangahki ire kan me pid emen aramas kelehpw, me pil kak wehwehki ire kan pid ihs ih. Pwehki soang en ire pwukat pid aramas, I anahne tehk mwahu me ire kat mihmihte ni rir.
I pahn doadoangkihte ire pwukat pwehn kapwaiada pwukoah en ahi wia doadoahk kan.
I sohte pahn ndaiong pil emen ire pwukat, ahpw nin duwen uwen ahi kak ni OHA de soang en kosonned tohohr. I pahn ndaiong aramas me peki ire pwukat en koasoaiehng ahi kaun en doadoahk. I pahn kapwaiada oh idawehn kosonned koaros pid apwahlih ire rir pwukat, iangahki OAR Irelaud 943, Pali 14.
I sohte pahn koasoaikiheng pil emen me sohte ahniki mweimwei en wehwehki, kilang, de doadoahngki ire rir pwukat.
I sohte pahn sohng ale ire kan me I sohte ahniki mweimwei en doadoahngki ni ahi pwukoah kan, iangahki ire kan pid ngehi, ahi peneinei, kempoakepai kan, ahi tohndoadoahk kan, aramas mwahl kan, de soang en aramas teikan.
I pahn tehk mwahu me ire kan mih ni sihr ni ahi sohte wia doadoahk, ni ahi kohsang ahi wasahn doadoahk, ni ahi kohkohseli, oh ansou teikan nin duwen kosonned en OHA.
I pahn tehk mwahu me ahi kampiuder sihr ni ahi kohsang wasao pwehn apwahlih sistem en ARIAS.
I pahn kihong aramas me ale mweimwei en doadoahngki ni sihr, oh ihte ni mwomwen sihr, iangahki email sihr ieu, nin duwen kosonned en OHA.
I pahn kapwaiada kosonned en OHA pid teipeseng en doaropwe kan oh kesehla ire rir kan nan kampiuder.
Ma I leme de wehwehki me mie emen me ale ire rir kat me sohte ale mweimwei, I pahn mwadang ndaiong ahi kaun en doadoahk oh pil en Oregon Health Authority Ohpihs en Information Security oh Privacy ni https://www.oregon.gov/oha/FOD/OIS-ISPO/Pages/Contact-Us.aspx.
I pahn sewese apwahlih ahi kih oh password kan oh dehr mweidong pil emen en nainiki de wehwehki. I sohte pahn kihong pil emen ahi kih de password kan, oh ma mie pil emen me sohte ahniki mweimwei me alehda, I pahn mwadang ndaiong ahi kaun en doadoahk.
I wehwehki me I pein pwukoahki ia mwomwen ngehi de pil emen doadoahngki sisdem en ARIAS nan ahi account, oh pil soang en wiawia kan me wiawi ni emen doadoangki ARIAS ahi kih de password kan.
I sohte pahn doadoahnki en pil emen ah kih de password pwehn doadoahngki sidem en ARIAS pwehn ale ire rir kan.
I wehwehki me re kak wadek ia mwomwen ahi kin doadoahngki sisdem wet de irail dawih ehu soang en wiawia kan nan sisdem, oh I pwungki arail kak wia soanget.
I wehwehki me I kak kupi de kadip kauwehla kosonned en wehi ma I wia soang en wiawia suwed pid ire rir pwukat. I wehwehki me sohte kapwaida kosonned ORS 433.008 iei soang en dihp Class A Misdemeanor. ORS 433.990(1).
I wehwehki me sohte mie ansou me pwukoa pwukat pid rir pahn uhdi, oh I pahn idawehn pwukoah pwukat pwehn doadoahngki oh koasoaikinirail lel I sohlahr wia doadoahk en PHD de soang en ahi doadoahk ni PHD wekila oh I sohlahr anahne ire rir en Doaropwe en Pwung wet.
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