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Acesso a ARIAS para Rastreadores de Contacto
[bookmark: Create]Si usted es Rastreador de Contacto solicitando el accesso a ARIAS, por favor complete los siguientes pasos:

1. Capacitación sobre Seguridad de Información y Privacidad
2. Declaracion de Confidencialidad de ARIAS 
3. Mande su Forma de Solicitud de ARIAS
Paso 1. Capacitación de Información de Seguridad y Privacidad
La Capacitación de Información de Seguridad y Privacidad es requerida para el acceso a ARIAS. Su lider de programa ó supervisor puede asesorarlo sobre cúales capacitaciones llenan el requisite de su programa. Sin embargo, OHA ofrece una capacitación gratuita sobre Información de Seguridad y Privacidad disponible en Inglés y Español en el Portal de Aprendizaje Workday (Workday Learning) de OHA. Para tomar el curso de OHA, usted debe crear una cuenta en Workday denominada Extended Enterprise Learner Account. Si su organización tiene una capacitación diferente para que usted la tome, tome esa capacitación y diríjase al paso 2

Para instrcciones sobre cómo crear una Cuenta denominada Extended Enterprise Learner account y cómo accesar la capacitación gratuita de OHA sobre Información de Seguridad y Privacidad, por favor vea este documento: Capacitación sobre Seguriad de Información y Privacidad.
Paso 2. Declaración de Confidencialidad de ARIAS
Complete la sección de la forma Usuario, Supervisor y Parte Responsable en General.
· Inglés
· Español 

Paso 3. Mande la Forma de Solicitud de ARIAS
Haga clic en el enlace de abajo y complete la forma de solicitud. 
https://app.smartsheet.com/b/form/1f98992dae844f91aabcb1112248c15c 
Usted puede obtener este documento en otros lenguajes ó letra impresa grande, braille, ó el formato que usted prefiera. Contacte A la Unidad de Respuesta y Recuperación Del Coronavirus (CRRU) al 503-979-3377 ó por correo electrónico a CRRU@dhsoha.state.or.us. Aceptamos llamadas con operadora o usted puede marcar al 711.
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