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[Nombre del distrito] se compromete a garantizar que cada niño tenga un progreso académico significativo. Para hacer esto, nos enfocamos en proporcionar una instrucción de lectura de alta calidad para todos los estudiantes y continuamente revisamos la información que nos dice cómo progresa cada niño. Los equipos de maestros en su escuela usan este proceso para proporcionar niveles múltiples o niveles de apoyo instructivo basados en la necesidad del estudiante. Esto se llama un sistema de soporte de múltiples niveles (MTSS, por sus siglas en inglés).

¿Qué es MTSS?

MTSS se enfoca en proporcionar instrucción de alta calidad para todos los estudiantes. Los maestros de aula proporcionan una instrucción de lectura sólida a diario, trabajando con grupos grandes y pequeños de estudiantes durante el tiempo de lectura designado. Todos los estudiantes son evaluados varias veces durante el año. Los resultados de la evaluación ayudan a las escuelas a determinar quiénes son los estudiantes que pueden necesitar apoyo adicional para garantizar que estén en buen camino para lograr resultados de lectura saludables. Los equipos escolares usan los datos de la selección para planificar el apoyo de lectura en grupos pequeños adicionales para estos estudiantes que muestran factores de riesgo para las dificultades de lectura. Los maestros supervisan el progreso de los estudiantes que reciben un apoyo adicional y usan los datos para aumentar el nivel de intensidad del soporte de lectura según sea necesario. Los estudiantes que alcanzan las metas de lectura de nivel de grado ya no necesitan la intervención y continúan con la instrucción básica de lectura proporcionada por el maestro de la clase.

Servicios generales de educación que se ofrecerán y estrategias para aumentar la tasa de aprendizaje del niño

En [Nombre del distrito}, todos los estudiantes de kínder se evalúan tres veces al año en habilidades de lectura. Los equipos escolares usan los datos de selección para decidir qué estudiantes están obteniendo buenos resultados en la instrucción de clase regular y cuáles pueden necesitar instrucción de lectura complementaria para apoyar su desarrollo de habilidades de lectura. 

Cuando los estudiantes reciben instrucción suplementaria de lectura en grupos pequeños, verificamos su progreso con frecuencia. Los equipos escolares usan los datos para decidir si el niño necesita un tipo diferente de instrucción suplementaria o una intervención más intensiva en grupos pequeños. La idea clave es hacer cambios cuando la instrucción no está funcionando para un niño.

Si después de un período de instrucción, todavía hay una preocupación de que un nivel de apoyo más intensivo no está ayudando al progreso del niño, planificaremos una intervención más individualizada. Está invitado a participar en este proceso. Durante las intervenciones individualizadas, verificamos el progreso de su hijo con más frecuencia. Si un alumno progresa de forma limitada durante una intervención individualizada, podemos solicitar su permiso para realizar una evaluación individual. Esta evaluación podría resultar en la identificación de una discapacidad de aprendizaje. No se realizaría ninguna evaluación sin su consentimiento por escrito.



Si los niños siguen teniendo problemas:

La escuela le dirá si su hijo progresa lo suficiente o si tiene dificultades continuas. Si un estudiante no se pone al día con el tiempo, esto puede ser un signo de una discapacidad de aprendizaje. Si usted y la escuela han intentado varias intervenciones, y el progreso aún es limitado, se le puede pedir que dé su consentimiento para realizar una evaluación. El propósito de una evaluación es determinar cuáles son las necesidades educativas de su hijo y considerar si él o ella pueden tener una discapacidad de aprendizaje.

Participación de los padres

Los padres son esenciales para el éxito de los niños en la escuela. La escuela compartirá los resultados de las evaluaciones periódicas de lectura con los padres. Cuando los resultados del examen de un niño indican que él / ella se beneficiaría de la instrucción complementaria, el personal de la escuela le describirá esa instrucción. 

Si un niño necesita un apoyo más individualizado, el personal de la escuela lo invitará a participar en una reunión para diseñar el apoyo. Le pedirán que les cuente sobre cualquier cosa que piense que pueda afectar el aprendizaje de su hijo. Por ejemplo, es importante que la escuela sepa si un niño se ha perdido una gran cantidad de clases, ha sufrido un trauma o tiene problemas con sus amigos en la escuela. Estos tipos de problemas pueden afectar el progreso de los estudiantes y, si estamos al tanto, podemos diseñar una intervención de forma más eficaz. 

Los padres frecuentemente se asocian con la escuela para proporcionar una práctica adicional en el desarrollo de las habilidades de lectura. Si está interesado en proporcionar apoyo adicional en el hogar, puede trabajar con la escuela para hacerse parte del programa de su hijo.

Solicitud de los padres para la evaluación
Un padre puede solicitar una evaluación de educación especial en cualquier momento durante el proceso de MTSS si cree que su hijo puede tener una discapacidad. Si tiene alguna pregunta o desea solicitar una evaluación de educación especial, comuníquese con el director de la escuela o el director de educación especial del distrito. 
 [El distrito puede insertar nombres específicos e información de contacto.]
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