<Please remove this statement and print on school letterhead.>


Ngày: Tháng Tư 12, 2022
Thông Báo về Tính Đủ Điều Kiện của Nhóm Thu Nhập Mở Rộng ở Oregon

Kính gửi Phụ huynh hoặc Người giám hộ của [insert name/names of students]:


Chúng tôi vui mừng thông báo cho quý vị rằng [Insert Name of School or School District ] đang tham gia Chương Trình Hoàn Tiền cho Nhóm Thu Nhập Mở Rộng (Expanded Income Group, EIG) tại Oregon. Chương trình này được tiểu bang tài trợ và mở rộng sự sẵn có của các bữa ăn miễn phí cho nhiều học sinh mà nếu không sẽ không đủ điều kiện cho bữa ăn miễn phí ở trường.

Điều này có ý nghĩa gì đối với quý vị và con em của quý vị? 
Dựa trên thông tin được cung cấp trong Đơn Xin của Hộ Gia Đình cho Bữa Ăn Miễn Phí và Giảm Giá ở Trường, học sinh/các học sinh được nêu ở trên đủ điều kiện và được chấp thuận cho bữa ăn EIG Oregon miễn phí tại trường. Học sinh nào được chấp thuận sẽ đủ điều kiện nhận được một [Breakfast and/or Lunch] miễn phí, hoàn toàn lành mạnh tại trường cho mỗi ngày của năm học [Insert School Year]. Không cần làm gì thêm để nhận được quyền lợi này.
 
EIG Oregon là gì? EIG Oregon là một chương trình do tiểu bang tài trợ nhằm mở rộng các yêu cầu về tính đủ điều kiện của hộ gia đình nhằm tạo điều kiện cho học sinh được ăn miễn phí ở trường. EIG Oregon cung cấp các nguồn tài chính cho các học khu để cung cấp bữa ăn miễn phí cho học sinh từ các hộ gia đình có thu nhập từ 185 đến 300% mức nghèo liên bang. 

Điều này khác với Quyền Lợi Bữa Ăn Miễn Phí/Giảm Giá của USDA như thế nào?
Việc phê duyệt tình trạng EIG Oregon là cụ thể cho các trường đủ điều kiện EIG ở Oregon. Học sinh theo học tại các trường mà không đủ điều kiện tham gia EIG Oregon vẫn có thể cần phải trả tiền cho bữa ăn ở trường.

Dựa trên thông tin được cung cấp trong Đơn Xin của Hộ Gia Đình cho Bữa Ăn Miễn Phí và Giảm Giá ở Trường, hộ gia đình không đủ điều kiện nhận quyền lợi bữa ăn miễn phí hoặc giảm giá của liên bang (xem Thông Báo cho Các Hộ Gia Đình về Việc Từ Chối Quyền Lợi được đính kèm).

Các hộ gia đình hoặc học sinh đủ điều kiện cho EIG Oregon chưa chắc sẽ đủ điều kiện cho các chương trình khác hoặc chương trình giảm giá khác. "Việc đủ điều kiện cho bữa ăn miễn phí hoặc giảm giá tại trường" liên quan đến chương trình giảm giá hoặc giảm phí là quyền lợi liên bang, không phải là quyền lợi được EIG Oregon cung cấp. 

Nếu quý vị có thắc mắc, vui lòng liên hệ [insert name of person/department] bằng cách gọi số [Insert phone number] hoặc gửi email cho [Insert email address]:

Chân thành,

[Insert name]
Viên Chức Ra Quyết Định	



Chính Sách Chống Phân Biệt Đối Xử của Bộ Giáo Dục Oregon
Chính sách của Hội Đồng Giáo Dục Tiểu Bang và ưu tiên của Bộ Giáo Dục Oregon là không phân biệt đối xử hoặc quấy rối dựa trên chủng tộc, màu da, giới tính, tình trạng hôn nhân, tôn giáo, nguồn gốc quốc gia, tuổi tác, khuynh hướng tình dục hoặc tình trạng khuyết tật trong bất kỳ chương trình giáo dục, hoạt động hoặc việc làm nào.
Những ai có thắc mắc về cơ hội bình đẳng và không phân biệt đối xử nên liên hệ:
Karin Moscon
255 Capitol Street NE,
Salem, Oregon 97310;
điện thoại 503-947-5706;
hoặc fax 503-378-5156.
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