Carta a padres y familias: pruebas de exposición mejoradas

[Fecha]

Estimados padres/tutores de [Nombre de la escuela o el distrito escolar]:

Les escribo para compartir información sobre las pruebas de exposición mejoradas. Este protocolo está disponible para estudiantes K-12 y su cohorte cuando este incluya a estudiantes con necesidades médicas complejas o con mayor riesgo de desarrollar una enfermedad grave.  Las pruebas de exposición mejoradas permiten la rápida identificación de un estudiante que puede tener COVID-19 después de estar expuesto al virus en la escuela.

[Seleccione este párrafo cuando los cohortes incluyan a personas con mayor riesgo de desarrollar una enfermedad grave] Si su estudiante está en un cohorte de estudiantes que incluye a alguien con mayor riesgo de desarrollar una enfermedad grave, realizamos pruebas una vez que se confirma una exposición. La prueba se llevará a cabo tan pronto como se identifique la exposición. Debido a demoras en la realización de pruebas y el reporte de casos, esto puede ser algunos días después de la exposición. 

[Seleccione este párrafo cuando los cohortes incluyan a personas con necesidades médicas complejas] Si su estudiante está en un cohorte de estudiantes que incluye a alguien con necesidades médicas complejas, realizamos pruebas a todas las personas, hasta una vez al día, por 10 días después de la exposición. La primera prueba se llevará a cabo tan pronto como se identifique la exposición. Debido a demoras en la realización de pruebas y el reporte de casos, esto puede ser algunos días después de la exposición. 

Todo estudiante o miembro del personal con una exposición conocida debe controlarse a sí mismo para detectar síntomas de COVID-19 (primarios y secundarios) por 10 días después de la exposición.  

 
Quién puede participar
A partir de [Fecha], [Nombre de la escuela o distrito escolar] ofrecerá  las pruebas de exposición mejoradas cuando haya casos de COVID-19 en cohortes que incluyan a personas con mayor riesgo de desarrollar una enfermedad grave. 
Todos los estudiantes y miembros del personal dentro de un cohorte deberán controlarse a sí mismos para detectar síntomas y seguir las precauciones de seguridad de COVID-19. Los estudiantes que desarrollen síntomas de enfermedad en la escuela, independientemente del resultado de la prueba de COVID-19, deberán irse a su hogar y permanecer allí hasta que mejoren sus síntomas.
Cómo pueden participar los estudiantes en las pruebas de exposición mejoradas
Los padres/tutores deben proporcionar su consentimiento para la realización de la prueba de COVID-19 para que el estudiante pueda participar en las pruebas de exposición mejoradas después de una exposición. Tenga en cuenta que estas pruebas son independientes de nuestro programa de evaluación semana.

•	Haga clic aquí [Ingrese el Formulario de consentimiento general para pruebas de COVID-19 o el Formulario de consentimiento para pruebas de COVID-19 en menores o tramítelo aquí]

La vacunación sigue siendo la mejor protección contra casos graves de COVID-19. Alentamos a todas las personas elegibles a que se vacunen. Haga clic aquí para conocer los próximos eventos comunitarios de vacunación.

Si tiene alguna pregunta acerca de las pruebas de exposición mejoradas de [Nombre de la escuela o distrito escolar], comuníquese con [Ingrese el punto de contacto con información de contacto] o, si desea conocer más sobre los casos de COVID-19 en nuestra área, visite [Sitio web del departamento de salud pública estatal/local].

Atentamente, 
[Firma]
