جمع بيانات REALD

ما هو REALD؟
يشير الاختصار REALD إلى العِرق، والانتماء الإثني، واللغة، والإعاقة. أصدرت ولاية أوريغون قانونًا يُلزم مقدمي الرعاية الصحية بسؤال المرضى عن معلومات REALD في زيارات الرعاية الصحية مرة واحدة سنويًا. ثم تشارك ولاية أوريغون هذه المعلومات مع هيئة صحة أوريغون (OHA). يساعد هذا المطلب مسؤولي الصحة العامة على فهم الأشخاص الأكثر تأثرًا من التفاوتات الصحية، حتى يتمكنوا من تمويل وخدمة المجتمعات الأكثر تضررًا بشكل أفضل. عملت هيئة صحة أوريغون مع مجتمعات أوريغون الملونة عند إعداد هذا المطلب. 
سبب السؤال عن معلومات REALD
ستساعد إجاباتك عن أسئلة REALD مسؤولي الصحة العامة على فهم الأشخاص الأكثر تأثرًا بالنتائج الصحية السلبية، مثل الإنفلونزا أو مرض السكري، على سبيل المثال، حتى يتمكنوا من التخطيط لكيفية التعامل بشكل أفضل مع المجتمعات المتضررة. على سبيل المثال، إذا أظهرت بيانات REALD أن مجموعة واحدة من الأشخاص تعاني من حالات إنفلونزا أكثر من المجموعات الأخرى، فيمكن للولاية التخطيط لحصول هذه المجموعة على المزيد من الموارد للتعامل مع المرض (الأمراض) والوقاية من ومعالجته. 
أنت من تقرر الإجابة عن أسئلة REALD
الأمر متروك لك فيما إذا كنت ستجيب عن أسئلة استبيان REALD. بينما يُطلب من مقدم الرعاية الصحية المتابع لك طرح جميع أسئلة REALD عليك، إلا أنك لست مضطرًا للإجابة عنها جميعًا. بالنسبة للأسئلة التي لا تريد الإجابة عنها، يمكنك اختيار "رفض الإجابة".  تأمل هيئة صحة أوريغون أن تجيب عن هذه الأسئلة، حتى تقدم خدمة أفضل لك ولجميع سكان ولاية أوريغون.  
كيف نحمي خصوصيتك؟ 
نريد أن يشعر الجميع بالأمان عند الإجابة عن أسئلة REALD. إن معلوماتك سرية للغاية، وسيتم التعامل معها كسجل صحة عامة سري. لا تقوم هيئة صحة أوريغون بتضمين المعلومات الشخصية، مثل الاسم أو تاريخ الميلاد، عند إبلاغ الوكالات الفيدرالية مثل مراكز مكافحة الأمراض والوقاية منها بالمعلومات.  
بيانات REALD واستحقاقاتك في الولاية
لن تؤثر مشاركة بيانات REALD الخاصة بك معنا على أي استحقاقات تحصل عليها من الولاية، مثل برنامج المساعدات الغذائية التكميلية (SNAP) أو خطة أوريغون الصحية/برنامج CAWEM.  هذا يعني أنه لن تتم مشاركة معلوماتك مع وكالات أخرى، مثل مسؤولي الهجرة.  
يمكنك الحصول على هذا المستند بلغات أخرى، أو بحروف كبيرة، أو بطريقة برايل، أو بتنسيق آخر تفضله. اتصل بمكتب المساواة والشمول على الرقم 1-844-882-7889 أو أرسل بريدًا إلكترونيًا إلى OHAREALD.Questions@dhsoha.state.or.us. نقبل جميع الاتصالات الهاتفية المرحلة أو بإمكانك الاتصال على الرقم 711.
تعرف على المزيد حول REALD على bit.ly/oha-reald
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